

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ	число	ночь	день
	17 ноября, ЧТ	-9	-3
	18 ноября, ПТ	-11	+9
	19 ноября, СБ	-11	-9
	20 ноября, ВС	-17	-5
	21 ноября, ПН	-19	-16
	22 ноября, ВТ	-22	-17
	23 ноября, СР	-22	-16

Образ Жизни

Издаётся с 4 декабря 2004 г.

Регион

Еженедельная независимая газета для жителей Причулымья

WWW.OBRAZ-ASINO.RU

№46 (938) 17 ноября 2022 г.

ТЕЛЕПРОГРАММА

АСТРОПРОГНОЗ

СКАНВОРД

Чему учат в «доброшколе»?

Снимать мультфильмы, делать открытки и фотографии, программировать роботов, работать на современных станках, шить и вышивать и многому другому



Репортаж из школы №10 читайте на стр. 3

ИДЁТ ПОДПИСКА
на газету «Образ Жизни» на I полугодие 2023 года

Выписать газету можно:
✓ в редакции
✓ в почтовых отделениях
✓ у почтальонов

Газета в ваш дом!

Распродажа шуб
28 ноября с 10 до 19 часов

ДК «Восток»
«ИСТИНЬКА»
«ИСТИНЬКА»
«ИСТИНЬКА»

0-0-24
AD OTP Банк

ШУБЫ

МУТОН от 15000 р.
НОРКА от 70000 р.
НУТРИЯ, КАРАКУЛЬ, ДУБЛЕНКИ
МУЖСКИЕ И ЖЕНСКИЕ

НОВЫЕ МОДЕЛИ ВО ИСПАНИ БРОШЕРОГО СЕЗОНА

ПРИНЕСИТЕ СТАРЫЕ ШУБЫ И ПОЛУЧИТЕ СКИДКУ ОТ 10000 р. до 20000 р. НА НОВЫЕ!

СТАТУС

Огромный выбор!

ОБУВЬ (зима) от 1800р

ПАЛЬТО (зима)

КУРТКИ от 5500р

горнолыжные КОСТЮМЫ

ДЖИНСЫ утепленные

Большое поступление!
ШАПКИ тёплые от 900р

СУМКИ от 800р

Действует карта «Линия»

г. Асино, ул. Ленина, 50/2

МАГАЗИН СПЕКТР

ПРЕДЛАГАЕТ:

- САНТЕХНИКА
- КАРНИЗЫ
- ВОДОСТОКИ
- НАСОСЫ
- ДЫМОХОДЫ
- УТЕПЛИТЕЛИ
- ПЕНОПЛАСТ
- ЛИНОЛЕУМ
- КОВРОВЫЕ ДОРОЖКИ
- ЦЕМЕНТ 25 кг от 455 р.
- ФАСАДНЫЕ ПАНЕЛИ
- СТЕНОВЫЕ ПАНЕЛИ ПВХ И МДФ

НОВОЕ ПОСТУПЛЕНИЕ
КОВРОВ (УЗБЕКИСТАН), ЛИНОЛЕУМА, ОБОЕВ

МЕТАЛЛОПРОКАТ
ПОЛИКАРБОНАТ

ТАЧКИ, ПАРНИКИ, ПЛЕНКА, УКРЫВНОЙ

ДОСТАВКА по городу*

ПЕЧИ ТЕРМОФОР

Мы находимся: г. Асино, ул. Гончарова, 61. Тел. 2-11-01
Работаем без выходных с 9-00 до 19-00, сб. и вс. с 9-00 до 18-00

Магазин «У Бороды»
г. Асино, ул. Ленина, 57
тел. 8-913-888-45-06
с. Первомайское, ул. Гончарова, 4/8
тел. 8-952-161-55-54

авто
ШИНЫ

ГРУЗОВОЙ ШИНОМОНТАЖ
ГРУЗОВЫЕ, С/ХОЗ. ШИНЫ
ЛИТЫЕ ДИСКИ/прокат дисков
г. Асино, ул. Мичурина, 12/1

Победили самые трудолюбивые

Подведены итоги областного конкурса «Ветеранское подворье»

Этот традиционный ежегодный конкурс проводится советом ветеранов Томской области. Его цель — пропаганда и передача опыта и семейных традиций молодому поколению, поддержка материального благосостояния ветеранов, укрепление и расширение личных подворий. В этом году в конкурсе приняли участие все районы области, даже самые отдалённые. Фотографии, презентации и видеоролики прислали более 80 участников.

Ветеранские подворья оценивались по многочисленным критериям, в том числе: благоустройство, наличие плодовых деревьев, кустарников; наличие скота, птицы, пчёл, условия их содержания и объём произведённой продукции; состояние цветников; занятие огородничеством; участие детей и внуков в совместном труде; личный вклад в благоустройство поселения и др. Все тексты подтверждались фотоматериалами.

Среди победителей — Любовь Дмитриевна Ходкевич из села Моисеевка, занявшая первое место, Юрий Алексеевич Королёв из Ягодного — второе. Также отмечена самая возрастная участница конкурса, Любовь Трофимовна Метсаотс из Ягодного. Отличились и жители Первомайского района: первое место — у Николая Харлампьевича Ярешко, второе — у Татьяны Георгиевны Жевлаковой и третье — у Раисы Николаевны Истигичевой. Призёрами среди зырянцев стали Людмила Павловна Демидовская — второе место и Татьяна Фёдоровна Котова — третье.

Все участники получили дипломы и денежные вознаграждения.

Обновили участковые пункты

В городе Асино и в селе Комсомольск Первомайского района после капитального ремонта открылись участковые пункты полиции

Асиновский участковый пункт полиции располагается по ул. Павлика Морозова, 9 с 2007 года. Старое помещение находилось в неприглядном состоянии, и по просьбе руководства МО МВД России «Асиновский» к администрации города там наконец-то был сделан хороший косметический ремонт, в ходе которого обновили системы электроснабжения, отопления, освещения, санузел. Опорный пункт оборудован современными средствами связи, офисной и компьютерной техникой, необходимой мебелью, информационными стендами, на которых посетители могут ознакомиться с перечнем государственных услуг, предоставляемых органами внутренних дел, и профилактической информацией. В зону обслуживания участкового пункта полиции входят три административных участка: ТРЗ, Лесозавод и Гора. Контактный телефон участкового пункта полиции: 8 (38241) 3-10-24.

Ещё один обновлённый участковый пункт полиции на днях распахнул свои двери в селе Комсомольск Первомайского района. Здесь тоже созданы комфортные условия как для граждан, так и для сотрудников полиции. На территории обслуживания проживают более 5 тысяч человек. Контактный телефон участкового пункта полиции: 8 (38245) 4-22-95.

Вот это богатыри!

Спортивные успехи асиновских пауэрлифтеров

В минувшие выходные в спортивном комплексе «Юпитер» г. Томска прошёл кубок Томской области по пауэрлифтингу — силовому троеборью, суть которого заключается в преодолении сопротивления максимально тяжёлого для спортсмена веса. Богатырскую силушку и выносливость продемонстрировали более 130 спортсменов. Успешно выступил известный в нашем городе спортсмен и персональный тренер Сергей Тищенко. В весовой категории до 120 килограммов в классическом троеборье с результатом 670 кг (присед 240 кг, жим 170 кг, становая тяга 260 кг) Сергей занял 2 место. Отметим успех ещё одного асиновского спортсмена Николая Хазова, ныне работающего и тренирующего в Томске. Николай стал победителем в весовой категории более 120 кг с суммой в троеборье 770 кг (присед 265 кг, жим 205 кг, становая тяга 300 кг).



«Экзамен» успешно сдали двое

Завершился конкурс по отбору кандидатур на должность главы Асиновского района

15 ноября члены конкурсной комиссии по отбору кандидатур на должность главы Асиновского района под председательством заместителя главы губернатора Томской области по внутренней политике и территориальному развитию Анатолия Рожкова «экзаменовали» кандидатов. Напомним, что заявления об участии в конкурсе подали три человека: директор МУП АГП «Энергия Т-1» Александр Вульф, первый заместитель главы администрации Асиновского района по обеспечению жизнедеятельности и безопасности Евгений Самодуров и действующий глава района Николай Данильчук.

Согласно регламенту, кандидатам полагалось коротко представить свою программу развития Асиновского района на ближайшие пять лет. Затем ответить на вопросы, список которых был утверждён заранее. Правда, этот перечень мало пригодился, в основном члены комиссии задавали вопросы, возникшие после озвученных кандидатами презентаций. «Экзаменаторы» интересовались, каким образом можно решить острую кадровую проблему, возникшую в адми-



нистрации Асиновского района, как погасить долги населения перед коммуналкой, за счёт чего можно увеличить доходную часть местного бюджета и вообще зачем кандидатам должность главы. Помимо ответов на вопросы, которые оценивались по балльной системе (от 0 до 4 баллов), были и другие критерии оценок, например, наличие опыта профессиональной деятельности в области государственного или муниципального управления, опыта публичных выступлений, высшего образования и др. В результате при суммарном подсчёте Евгений Самодуров на-

брал 100 баллов, Александр Вульф — 104 балла и Николай Данильчук — 136 баллов.

Общим голосованием было принято решение представить на рассмотрение Думы Асиновского района две кандидатуры: А.Вульфа и Н.Данильчука. 22 ноября одного из них выберут районные депутаты, и после опубликования их решения состоится вступление в должность главы Асиновского района.

В тот же день, 22 ноября, городской Совет изберёт главу Асиновского городского поселения. Конкурс по отбору накануне прошли Андрей Костенков и Сергей Храмов.

Навестили мобилизованных

Глава Зырянского района Алексей Мочалов побывал в учебной воинской части

В понедельник мобилизованным томичам, которые сейчас находятся в учебной части в городе Чебаркуле Челябинской области, доставили из Томска на трёх КамАЗах амуницию, хозяйственные и строительные товары, продукты, средства гигиены. Груз сопровождала делегация, в которую вошли начальник департамента защиты населения и территории Томской области Сергей Лукин, главы Шегарского, Бакчарского и Зырянского районов Александр Михельсон, Сергей Ревера, Алексей Мочалов, а также председатель Томского отделения Союза журналистов РФ Вера Долженкова.

Делегация прибыла в палаточный военный городок, где вот уже три недели проходят армейскую подготовку томичи. Увидеться сразу с ними не получилось — все были на стрельбах. Встреча состоялась на следующий день. Парней, в том числе из Зырянского района, ждал сюрприз: им передали не только рационы, термобельё, водонепроницаемые часы и другие вещи, но ещё весточки и угощения от родных. Подарком для всех стал флаг Томской области.

В своём телеграм-канале под ником «Долженкова пишет» наша коллега старается оперативно освещать происходящие события, снимает и выкладывает много видео. Настроение у всех парней боевое. Они передают своим семьям большой привет.



Погибла пенсионерка

Пожар в посёлке Новый обернулся трагедией

15 ноября в десятом часу вечера в посёлке Новый Первомайского района загорелся одноэтажный бревенчатый двухквартирный жилой дом. Со стороны квартиры №2 вплотную была пристроена дощатая веранда. Под общей крышей также находились бревенчатая баня с предбанником и дощатый дровяник. На момент прибытия первого пожарного подразделения огнём были охвачены все надворные постройки и крыша дома. Общая площадь пожара составила 163,5 кв. м.

В 22 часа в комнате за диваном обнаружили тело семидесятилетней женщины, которая предположительно задохнулась в дыму. Квартира принадлежит её сожителю, которого на момент возгорания в доме не было.

Предварительная причина пожара — короткое замыкание электропроводки. Возгорание было ликвидировано к полуночи.

В больницу — без масок

В медицинских учреждениях области отменили масочный режим для пациентов

Соответствующее постановление опубликовано на сайте управления Роспотребнадзора по Томской области. Напомним, что введение строгих антиковидных мер было связано с увеличением количества случаев заболеваний коронавирусом. Во всех медучреждениях действовал строгий масочный режим и термометрия для пациентов и сотрудников. В настоящее время для пациентов масочный режим полностью отменён. Что касается сотрудников медучреждений, то маски обязаны носить те, кто работает в зоне повышенного риска, в том числе с пациентами с острыми респираторными заболеваниями.

Посетителям разрешён допуск в стационары, то есть можно навещать больных. В медучреждениях убран входной фильтр для пациентов, но для сотрудников он сохранён. При этом некоторые антиковидные ограничения продолжают действовать. В частности, пациенты по-прежнему разделяются на два потока. Те, у кого есть признаки ОРВИ, принимаются в специально отведённом помещении.

По данным на 15 ноября, в Томской области за сутки было госпитализировано 9 больных коронавирусом, выявлено 32 новых случая. В Асиновском районе болеют COVID-19 четыре человека.

Чему учат в «доброшколе»?

Жизнь ребёнка с ограниченными возможностями с помощью современных методов и условий обучения может очень сильно измениться. В этом мы убедились, побывав в коррекционной школе №10

Елена СОНИНА

Новое оборудование – новые возможности

Традиционно каждое утро понедельника во всех классах коррекционной школы №10 начинается с урока «Разговор о важном». В день моего визита, 14 ноября, говорили о народах, населяющих территорию нашей большой страны. Сегодня учебный процесс в новых условиях уже отлажен. Дети даже не догадываются, сколько сил к этому приложили педагоги.

В 2022 году десятая школа в рамках федерального проекта «Доброшкола» получила грант на сумму более 7 миллионов рублей на установку нового высокотехнологичного оборудования. Чтобы подготовить образовательное учреждение к учебному году, пришлось перекроить привычный режим работы. Под «доброшколу» было решено выделить весь первый этаж, провести ремонт коридора и семи учебных кабинетов, мастерских, закупить и установить новое оборудование и мебель в соответствии с дизайн-проектами, разделить учебное пространство на зоны работы и отдыха. Благодаря полученным средствам удалось обновить материально-техническую базу кабинетов технологии, где стало возможно по-новому изучать столярное, слесарное и швейное дело, домоводство и направление «рабочий по обслуживанию здания». Созданы условия и для реализации программ дообразования: «Моделирование. Робототехника», «Фотостудия», «Печатник плоской печати», «Студия анимации» и «Оператор ЭВМ», приобретено интерактивное и коррекционно-развивающее оборудование для учителя-логопеда.

— Когда мы определялись с закупкой оборудования и выбором направлений обучения, исходили из того, насколько это поможет нашим детям в дальнейшем получить профессию, — ввела меня в курс дела заместитель директора по УВР Наталья Викторовна Драчук. — На базе Асиновского техникума готовят только швей и столяров. Причём набор на эти направления проходит один раз в два года. Поэтому наладили ещё и сетевое взаимодействие с коммунально-строительным техникумом и техникумом социальных технологий, куда поступают наши выпускники.



Василиса Попова и Степан Романов участвовали в фестивале «Добробот в Доброшколе».

На уроках фото и видеосъёмка разрешены!

Благодаря проекту «Доброшкола» в учебную программу школы №10 вернулась такой предмет, как информатика, который преподают с седьмого класса. Теперь здесь готовят операторов ЭВМ. На уроках Елены Рудольфовны Ивановой ученики сидят за новенькими ноутбуками.

— «Доброшкола» подарила нам интерактивную доску и компьютерное оборудование, а приобрели дополнительно 28 ноутбуков помогло участие ещё в одной федеральной программе — «Цифровая образовательная среда», — поясняет она.

В кабинете бросается в глаза оборудование для создания мультфильмов методом кадровой анимации: мультистанки, комплекты для перекадной и кукольной анимации. Детям уже удалось нарисовать и снять «Колобок». Совсем скоро они присоединятся к выпуску стенгазеты «Школьный городок», над созданием которой пока трудятся только педагоги. Необходимым навыкам их научит педагог-психолог Ольга Валерьевна Бочкарёва, которая ведёт кружок «Печатник плоской печати». Под её руководством ученики осваивают работу на ламинаторе, фальцовщике, резке, брошюраторах, принтере, чтобы выпускать не только стенгазету, но и брошюры, методички, памятки, открытки, информационные буклеты.

Ученики школы №10 ограничены в возможности участвовать в большом количестве конкурсов, однако они всё равно заявляют о себе. Национальный чемпионат «Абилимпикс» является для особенных ребят и их педагогов наиболее значимым мероприятием. В прошлом году ученик школы занял третье место на чемпионате в номинации «Фотодело». Вот почему в «доброшколе» решили открыть и развивать фотостудию, оборудованную в кабинете Светланы Викторовны Киселёвой.

— Мы даём простейшие знания. Для этого есть стенд, камера, фотофон, лампы освещения. А моделями становятся сами дети. Им это очень нравится, — говорит учитель.

Светлана Викторовна преподаёт ещё и домоводство. Кухонная зона — её гордость. Здесь есть и модный гарнитур, и качественная дорогостоящая посуда, и современная техника, начиная от тостера и блендера и заканчивая холодильником и варочной панелью.

— С шестиклассниками мы учились правильно заваривать чай. На этой неделе будем варить яйца, потом ещё освоим несколько простых блюд, — продолжает знакомить меня со своим учебным процессом педагог. — Они научатся готовить простейшие блюда, что позволит после окончания школы вести самостоятельную студенческую жизнь, если уедут в Томск.

Робототехника по плечу

В это время логопед Вероника Валерьевна Давыдова проводила индивидуальное занятие. В её небольшом уютном кабинете имеется всё необходимое для работы. Но главная гордость — современный компьютеризированный монитор.

— У нас почти все дети отстают в речевом развитии, поэтому нуждаются в помощи логопеда, — говорит она. — Мы с Серёжей делаем артикуляционную гимнастику. На большом экране анимационный человечек показывает правильное упражнение, а он повторяет.

За стеной — кабинет начальных классов, где педагог Юлия Михайловна Наливайко, кроме уроков, ведёт кружок по моделированию и робототехнике. Он ещё только месяц как открылся, а ребята уже добились успеха на кубке губернатора по образовательной робототехнике, где представили свой проект «Знакомые незнакомцы», в рамках которого рассказали зрителям обо всех материках, их флоре и фауне. Честь школы защищали Василиса Попова и Степан Романов, кото-

рые с радостью повторили для меня всю программу презентации.

— Мы закупили много разных наборов конструкторов, — показывает учебный материал Юлия Михайловна. — С помощью Лего мы можем разнообразить учебный процесс. Так ко Дню народного единства сделали триколор, а ко Дню гражданской обороны — композицию о работе спасателей МЧС. Совместная работа сплачивает, развивает не только коммуникативные качества, но и речь, и творческие задатки.

Спицы и рубанки — в прошлом

Очень много времени в школе уделяют профессиональному трудовому воспитанию: у ребят по 14 часов уроков технологии в неделю, а в 9 классе они обязательно сдают по предмету теоретический и практический экзамены. Девочки изучают швейное дело. Теперь у них есть возможность научиться создавать сложные по изготовлению вещи: от мягких игрушек до моделей одежды, ведь, помимо современных швейных машин, в их распоряжении — оверлоки, распошивочная, вязальная, вышивальная машины, гладильная система, отпариватель. Каждый год юные швеи создают тематические коллекции одежды. В этом году решили посвятить свои модели временам года и уже закупили ткани. Ученицы Натальи Викторовны Драчук каждый год принимают участие в чемпионате «Абилимпикс» и всякий раз занимают призовые места. С таким оборудованием они смогут поднять свою планку ещё выше.

На уроках Геннадия Алексеевича Денисова мальчишки не только учатся владеть столярными и слесарными инструментами, но и изучают санитарно-техническое оборудование. Они легко ремонтируют смесители и трубы, устанавливают водосчётчики. Теперь в кабинете технологии есть дорогостоящий и уникальный демонстрационный стенд «Монтаж сантехнического оборудования» с самыми настоящими раковиной, ванной и унитазом, что позволяет наглядно изучать систему водоснабжения и водоотведения и устранять различные неполадки.

У учителя профильного труда Сергея Павловича Якунина в кабинете шумновато. Гудят новые токарные станки, на которых работают мальчишки, и две системы фильтрации, удаляющие из воздуха древесные опилки и пыль. О таком оборудовании можно было только мечтать, как и о фрезерном, заточном, сверлильном станках, ленточной пиле, рейсмусах и других современных деревообрабатывающих инструментах.

— Мы даём базовые знания, чтобы во время учёбы в техникуме им было намного проще, — говорит Сергей Павлович. — Наши выпускников хвалят мастера производственного обучения, одного из моих мальчишек сейчас готовят к участию в WorldSkills.

Руководство школы и все педагоги, работающие в рамках проекта «Доброшкола», прошли курсы повышения квалификации и курсовую подготовку. На базе школы открыли ресурсный центр, чтобы давать консультации педагогам из образовательных учреждений нашего и соседних районов по вопросам обучения детей с ОВЗ, а также родителям. Подобные специализированные школы в регионе по пальцам можно пересчитать, а с такими возможностями, какие дало участие в проекте «Доброшкола», вряд ли ещё найдутся. Теперь благодаря современным технологиям у ребят возрастает шанс подготовиться к активной самостоятельной жизни в обществе.



Теперь у мальчиков есть возможность научиться ремонтировать сантехническое оборудование.

Успеем ли в срок?

В декабре этого года планировалось завершить строительные и ремонтные работы на двух объектах: Асиновская детская школа искусств и городской сад. Успеют ли подрядчики к срокам?

Елена СОНИНА

Скоро прогуляемся по горсаду

С середины июня городской парк закрылся для проведения благоустроительных работ, которые стали возможны благодаря победе в федеральном конкурсе «Малые города и исторические поселения». Сумма гранта составила 80 миллионов рублей, а в сентябре Минстрой дополнительно выделил на преобразование горсада ещё 29 миллионов.

Подрядной организацией на этом объекте стала асиновская фирма ООО «Точка». Несмотря на дождливое лето, строители сумели залить бетонное основание под будущие спортивные, игровые и другие площадки, уложили резиновое покрытие, оборудовали пешеходные дорожки. Под землёй протянули 2 километра кабелей для установок опор освещения (их предусмотрено 59), камер видеонаблюдения (9) и интернета.

В октябре подрядчик провёл высадку саженцев по периметру горсада. В начале ноября со стороны переулка Садового началось обустройство автостоянки, монтаж малых архитектурных форм, туалета.

На сегодняшний день монтируется оборудование по мере его поступления. Напомним, что проектом предусмотрены «Лесная тропа» со смотровой площадкой и несколькими деревянными мостовыми переходами, сцена, детская зона в морском стиле, павильон для молодёжи с амфитеатром и гамаками, дорожки для скандинавской ходьбы, тренажёры для занятия варкаутом и скалодром. Пока эти элементы в городском саду имеют лишь только похожие очертания. Но, как заверил глава города Андрей Костенков, их установка — это дело небольшого времени, так как конструкции очень быстро собираются. Работы, по его словам, осталось немного: собрать конструкции и установить опоры освещения с видеокерами.



Работы затянулись



Уже с начала реконструкции здания ДШИ у асиновцев возникли сомнения, что строители уложатся к обещанному сроку, 20 декабря, потому что активности на объекте не наблюдалось. Теперь можно точно сказать: не уложатся.

Напомним, «Музыкалка» по нацпроекту «Культура» получила на проведение капитального ремонта 72,6 миллиона рублей. Как только состоялся аукцион и был заключён контракт с фирмой «СК Зенит» из Новосибирска, ученики и педагоги освободили здание. В начале мая были вывезены мебель и инструменты на

хранение в бывшее здание муниципальной аптеки, а коллектив приютили Центр творчества детей и молодёжи и ДК «Восток», где без перерыва продолжился учебный процесс.

Подрядная организация очень быстро разобрала здание школы искусств до кирпичиков, а вот обратный процесс затянулся, что не могло не волновать асиновцев, ежедневно лицезреющих зияющие чернотой оконные проёмы и пустующий без рабочих объект. А между тем работы у «СК Зенит» по плану было много. По словам директора

школы искусств Евгении Круковской, облик образовательного учреждения претерпит существенные изменения: предусмотрены перепланировка первого этажа, ремонт перегородок и стен, фасада, замена кровли и покрытия полов, установка новых лестничных пролётов, крыльца, окон и дверей, монтаж систем водоснабжения, канализации, отопления, вентиляции и электроснабжения. На всё про всё у строителей было без малого восемь месяцев.

Прошло уже почти семь, а с начала лета кардинальных преобразований не видно. Изменения коснулись только внешней штукатурки. И то, как выяснилось, отделка на этом не завершилась: поверх первого слоя ляжет утеплитель, который закроется вторым слоем штукатурки. В последние дни можно наблюдать, как несколько человек делают кирпичную кладку под кровлю.

Директор образовательного учреждения Евгения Александровна Круковская пояснила, что сроки сдачи объекта перенесены с декабря 2022 года на июнь 2023-го. И на то есть основания. Оказалось, что после того, как строители разобрали здание, выявились многочисленные дефекты, для устранения которых требуется провести дополнитель-

ные работы, не учтённые в проекте. Проблема эта просто не решается. Каждый вид дополнительных работ вносится авторским надзором, разработавшим проект, а сам проект снова должен пройти экспертизу, длящуюся около двух месяцев. И таких неучтённых моментов оказалось достаточно.

Кроме того, есть виды работ, которые капремонт не подразумевает. А это значит, что устранять дефекты должно бюджетное учреждение за собственный счёт или изыскивать на это дополнительные средства. Одним из таких примеров может служить устройство коммуникаций: для стока водопроводных и канализационных вод в ДШИ имелся один общий колодец, а по современным нормам их должно быть два. Пришлось решать и эту проблему, прежде чем идти дальше.

В данный момент строители, хоть и приступили к работам на крыше, ждут результаты очередной экспертизы, которая должна установить, как выдержит 60-летний кирпич новую кровельную конструкцию. Подрядная организация обещает к декабрю смонтировать крышу и вставить окна, чтобы в зимний период приступить к монтажу системы отопления.

Хочу знать

Откуда

такое название?

? У нас в городе есть микрорайон Горем. Что означает такое название?

Отвечает главный специалист муниципального архива Татьяна Анатольевна ДМИТРИЕВА:

— Поиском сведений об этом микрорайоне я занялась ещё в конце девяностых. 25 июня 1998 года в газете «Наше Причулымье» вышла моя заметка о результатах поисковой работы. В то время существовало много вариантов названия микрорайона: Горрем, Горэм, Гарем. Сейчас часто встречается аббревиатура ГРМ. Мне удалось узнать, что название посёлку подарила организация, которая имела томское подчинение и вела работы на строительстве железной дороги Асино — Белый Яр на стыке 50 — 60-х годов. Называлась она ГОРЕМ-13, её возглавлял А.С.Кириллов. В одном из документов, а именно в решении исполкома Асиновского горсовета № 30 от 24 марта 1961 года, попала расшифровка этой аббревиатуры: «Головной Ремонтно-восстановительный поезд (ГОРЕМ-13)». В документе было прописано, что этому предприятию «во временное пользование отводится земельный участок для строительства жилпосёлка в квартале улиц Болотная, Дальняя, Луговая, Колхозная». Там предприятие построило для своих работников жильё, столовые, магазины.

От редакции. Так называемые щитки, построенные предприятием как временное жильё, ещё долго служили асиновцам уже после того, как ГОРЕМ-13 выполнил свою задачу и уехал из нашего города. Строения постепенно ветшали, разрушались, и в местные СМИ поступало много жалоб от жильцов на плохие бытовые условия. Им сложно было чем-то помочь, потому что к тому времени дома, отслужившие свой срок, считались списанными. Выручила госпрограмма переселения из ветхого и аварийного жилья. А некоторые семьи построили собственные дома. Сейчас в микрорайоне много добротных особняков.

За что платим?

? Санитарное состояние туалета на автовокзале оставляет желать лучшего: сливной бочок не работает, в помещении грязно. За что посетители платят по 15 рублей?

Отвечает глава Асиновского городского поселения Андрей Григорьевич КОСТЕНКОВ:

— Обслуживанием этого объекта занимается томская организация ООО «Элада», которую нанял муниципалитет по конкурсу. Мы просим посетителей оставить свой отзыв в книге жалоб и обратиться с заявлением в городскую администрацию, на основании чего сможем предъявить организации претензию за содержание вверенного ей имущества.

Под белой бородой – не Дед, а Баба!

Накануне Дня рождения Деда Мороза, который отмечается 18 ноября, мы попросили поделиться своими воспоминаниями женщин, которым доводилось исполнять роль сказочного Дедушки

Не садись на пенёк!

Людмила Николаевна ВСЕЕВА, воспитатель, педагог-логопед детского сада «Солнышко»:

— Я уже более сорока лет работаю в этом детском саду. Какие только роли не приходилось играть на праздниках! Не обошлось и без Деда Мороза. Раз пятнадцать точно им «работала». Попытались привлечь пап, но они если и выучат слова, то эмоционально не могут раскрепоститься. А ведь с маленькими детьми нужно играть так, чтобы они поверили, что перед ними настоящий Дед Мороз. А ещё — уметь выйти из любой ситуации. Например, бывает, что ребёнок расплачется — надо успокоить. Или стул кому-то не достался — начинают делить. Устаю очень от ношения бороды, а щёки и нос после грима ещё долго отмываются. По своему телосложению я худая, а Дед Мороз — крупный мужчина. Поэтому под костюм надеваю штаны и свитер. Как в парной себя чувствуешь, за утренник семь потов сойдёт. Когда всё это с себя снимаешь, испытываешь невероятное облегчение.

Вспомнился смешной случай. Под ёлочкой у нас всегда стоял берёзовый пенёк, чтобы Дед Мороз мог после плясок и хороводов присесть и отдохнуть. Подходит время, и ведущая говорит: «Устал ты, Дедушка Мороз. Отдохни, сядь на пенёк». Я иду к пеню, а из-за бороды ничего не вижу. Сажусь наугад... И мимо! В зале повисла тишина. Дети испугались, что Деду Морозу плохо стало. Ведущая не растерялась и говорит: «Ох, Дедушка, как ты намаялся. Давай мы тебя поднимем». И помогла мне встать. С тех пор под ёлочку пенёк мы больше не ставим. Вместо него теперь там стоит стул.

Нравне с мужчинами

Татьяна Петровна ЖИГАЛОВА, председатель совета ветеранов Новиковского сельского поселения:

— Дедом Морозом я была много раз. Впервые попробовала себя в этой роли в 1984 году, когда работала воспитателем в детском саду в Братске. Была ещё молодая, поэтому выучила сценарий быстро. Но роль далась не совсем просто. Главная трудность была в том, чтобы не выдать себя женским голосом.

Потом была Дедом Морозом в детском саду в Новиковке, куда ходили мои приёмные дети Вова и Настя. Когда они учились в начальной школе, довелось вновь стать новогодним волшебником. Костюм был тяжёлый, в бороде и парике очень-очень жарко. Но деваться некуда, дети же ждут чуда!

Был случай, когда мои детки узнали меня в костюме Деда Мороза. На утреннике они вида не подали, а дома спросили: «Мама, а почему ты нарядилась Дедом Морозом?» Пришлось выкручиваться, ведь они долго верили, что этот сказочный герой существует на самом деле. Я детям объяснила, что Дедушка Мороз один на планете, и он не может объехать сразу всех ребят. Поэтому пришла ему на помощь.

Однажды я принимала участие в районном конкурсе Дедов Морозов, который проходил в ДК «Восток». Была среди них единственной женщиной. Так уж получилось, что в нашем ДК нет активных мужчин, поэтому пришлось вырывать родную культуру. Конкурс был не из лёгких. Приходилось кидать валенки, соревноваться в эстафете, где нужна физическая сила. Тут я, конечно, проигрывала мужчинам. Зато в творческих заданиях у меня получалось куда лучше импровизировать.



А глаза-то мамыны!

Татьяна Васильевна ТУТЫНИНА, учитель физкультуры гимназии №2:

— Дебют в роли Деда Мороза состоялся для меня в далёкие девяностые. В 1988 году я пришла работать в школу №6 в Причулымском. Было мне всего 20 лет. Вот такой молодой Дед Мороз! В коллективе были мужчины, но никто не хотел заучивать сценарий. А я подходила для этой роли высоким ростом и низким голосом. В подготовке к празднику мне помогали старшеклассники, у которых я была классным руководителем. Мы с ребятами сами сценарий писали, роли распределяли, костюмы шили. Борода у Деда Мороза была из ваты, костюм шили из простой красной ткани, а блеск на костюм наклеивали из битых игрушек. Теперь можно купить красивые костюмы в магазинах, вот только, мне кажется, нет в них души.

Приходилось в качестве новогоднего гостя ездить по домам, поздравляя детей коллег. К соседям часто заходила с поздравлениями. А уж дома обязательно Дедом Морозом была. Однажды возле ёлки вручала подарки своим близким. И вот дочка, получив подарок от Деда Мороза и рассказав стишок, пристально начала смотреть на меня. Потом говорит: «Дед Мороз, а ты настоящий? У тебя глаза, как у моей мамы». Я ответила, что настоящий, просто мы с мамой очень-очень похожи. Поверила!

Для меня роль Деда Мороза всегда была приятной. Как только надеваю костюм, начинается сказка, в которую я погружаюсь. Настроение праздничное, новогоднее...



Сказочный Дедушка знает всё!

Ольга Владимировна САЛЬНИКОВА, заведующая информационно-библиографическим отделом Асиновского БЭЦ:

— В нашем коллективе всегда были одни женщины. Это в последнее время он разбавился несколькими представителями мужского пола, и сейчас в новогодние праздники роль Деда Мороза по праву исполняют мужчины. А прежде это приходилось делать женщинам, часто — мне.

Вспоминается один курьёзный случай, который произошёл в 2013 году. Проводился утренник для детей наших сотрудников, на который пришёл и мой сын Иван. Я встретила его, нарядила в костюм и оставила в зале с бабушкой. Сама же пошла перевоплощаться в Деда Мороза. И вот началось представление. Смотрю, мой сынок ищет глазами маму, а в зале её нет. Все дети с родителями, а он с бабушкой. Идёт праздник, я всех детей называю по именам, чему они очень удивляются. Откуда это Дед Мороз знает их? Подхожу к своему сыну и говорю: «Ну, Иван, давай твою любимую песню споём». И начинаю петь песню из мультфильма «Остров сокровищ». Сколько счастья было в глазах ребёнка, что Дед Мороз его песню знает!

А в 2018 году сын одной из сотрудниц, который не особо верил в Деда Мороза, после утренника заявил: «Вот это настоящий Дед Мороз, не то что в садике!» Это было для меня лучшей похвалой. Зачастую женщины выдают себя маникюром, обувью или, ещё хуже, макияжем. Я же никогда на утренники не красила ногти, обувалась в валенки. Это очень важно, чтобы ребёнок поверил в сказку.

Обычно после детских утренников праздник продолжался корпоративом. Вот тут было немного обидно. Все коллеги нарядные, с макияжем, а я едва успею костюм снять и грим стереть. Так и веселилась ненакрашенная и без причёски.

С Бабами Морозами встречалась Валентина СУББОТИНА.



Любовь к книгам – это семейное

Среди самых читающих семей Томской области – Головины из с. Громышёвки Зырянского района

Екатерина КОРЗИК

Конкурс – уже в тринадцатый раз

Областные депутаты утвердили итоги традиционного конкурса «Читаем всей семьёй» 2022 года, состоявшегося уже в 13-й раз. В нём приняли участие 215 семей. Творческие работы, посвящённые Году культурного наследия народов России, а также Году экологических троп, объявленному в регионе, были присланы из 19 муниципалитетов региона, в том числе по две из Асиновского, Зырянского, Первомайского. Семье Головиных из села Громышёвки удалось одержать победу в одной из номинаций – «Дыхание сибирской природы».

Чествовали семью-победительницу и других зырянских участников конкурса 11 ноября в обновлённых стенах библиотеки. Благодаря участию в проекте «Культура» здесь был недавно проведён основательный ремонт, обновлён книжный фонд на 3666 экземпляров. Появились современная мебель, новые компьютеры, разное оборудование. Людям с ограниченными возможностями здоровья приобретены книги с крупным шрифтом, тифлоплеер для чтения «говорящих книг» и видеувеличитель. Для пользователей разных возрастов выделены интересные и комфортные зоны для чтения и общения. Словом, теперь библиотека засияла новыми красками.

Сотрудники библиотеки по торжественному случаю подготовили праздничную программу, где перечислили поимённо всех зырянцев, принимавших участие в престижном областном конкурсе. Их оказалось очень много, поэтому назову только победителей: в 2011 году – семья Пивоваровых, в 2013 году – Втюриных, в 2014 году – Черявко, в 2016 году – Фирстовых, в 2018 году – Заблоцких-Яткиных, в 2020 году, основной темой которого стало 75-летие Победы в Великой Отечественной войне, – Марьенковых и Сидоровых.

В 2022 году из Зырянского района были представлены работы семей Коробка из с. Чердаты и Головиных из села Громышёвка. С Еленой Викторовной Головиной я познакомилась ещё до начала мероприятия.



За победу в конкурсе Елена Викторовна Головина благодарна соавтору своей работы библиотекарю Светлане Владимировне Лобовой.

Вдохновляют сибирские авторы

– Семья у нас небольшая. Наша старейшина – моя мама Тамара Яковлевна Чучукова, – заочно знакомит меня Елену Викторовну с домочадцами. – Её детство пришлось на нелёгкое военное и послевоенное время. Она хорошо училась в школе, но пришлось рано пойти работать на ферму, поэтому профессионального образования так и не приобрела. Учили её книги, которые читает запоем до сих пор. Любовь к чтению она привила вначале мне, потом внучке – моей дочери, а затем и правнучке Кире. Это благодаря стараниям нашей бабы Томи девочка самостоятельно читает уже с двух лет. Внучка обожает книги про космос, про животных, города и страны и, конечно же, сказки.

Любовь внучки к нашим сибирским сказкам отражена в творческой работе Головиных «Дыхание сибирских времён года». Приведу небольшой отрывок: «Длинные вечера зимы так и распола-

гают к волшебству и чуду. Мы берём старую книгу «Сказки народов Сибири», садимся с внучкой Кирой на уютный диван и начинаем читать о необычных животных: маралухах, мышонке Чичкане, ласточке и комаре... Я открываю для себя эти сказки по-новому, а Кира потом берёт карандаши и рисует всех героев... Через сказки узнаём историю родного края, обычаи и верования народов, которые осваивали суровую землю с любовью и преклонением...»

Елена Викторовна, работающая культурным организатором, сама предпочитает творчество сибирских авторов: Астафьева, Распутина, Маркова, Шишкова, Залыгина... Как выразилась женщина, «всех тех, кто однажды вдохнул красу родной земли и выдохнул её в прекрасных словах своих произведений о природе и взаимосвязи с ней человека».

– В этих книгах нет красочных иллюстраций, но россыпи слов пробуждают моё воображение и фантазию, будят эмоции, чувства, заставляют переживать, – признаётся Елена.

Отрывки из романов этих сибирских авторов вошли в прекрасную семейную творческую работу, соавтором которой является библиотекарь села Громышёвка Светлана Владимировна Лобова. Женщины давно и крепко дружат, в том числе и профессионально. Все мероприятия они готовят исключительно вместе.

В конкурсной работе главный акцент авторы сделали на проблемах экологии родного края. Эту тему они поднимают и на деревенских мероприятиях.

– С сельскими ребятами в прошлом году рисовали листовки по теме: «Чего нельзя делать в лесу» и раздавали их жителям села, – рассказывают женщины. – Чтобы показать, что пластиковым изделиям можно дать вторую жизнь, раскрасили ведёрки из-под повидла и подарили пожилым односельчанкам для посадки цветов, а ещё собрали и принесли в магазин использованные бумажные пакеты из-под муки и предложили паковать крупы и печенье в них, а не в полиэтиленовые мешочки. Было организовано ещё много разных акций экологической направленности, на которые вдохновили нас именно книги.

Так держать!

Село Громышёвка находится в 35 километрах от районного центра. Население совсем небольшое – 120 человек, в основном пенсионеры. Читать любят всё село от мала до велика, тем более, что там до сих пор нет интернета.

– Женщины увлекаются детективами и авантурными романами, – рассказывает библиотекарь Светлана Лобова, в прошлом учитель русского языка и литературы. – Сборник Донцовой зачитан буквально до дыр. Любят земляки познавательную литературу, перечитывают классику. Старейшая наша читательница, Екатерина Николаевна Назарова, буквально вчера набрала целую сумку томиков разных авторов. Библиотечный фонд меняется, многие односельчане дарят свои книги, так что у нас всегда есть что почитать. Эта победа очень вдохновила, поэтому будем держать и дальше...

Наградил участников и победителей конкурса этого и прошлого года, а также их помощников-библиотекарей депутат Законодательной Думы Томской области председатель комитета по труду и социальной политике Олег Георгиевич Правдин. Он отметил, что все работы не только интересны по содержанию и композиции, но и имеют практическую направленность. Отражённая в них информация познавательна и может использоваться как методический материал библиотекарями, педагогами, экскурсоводами и другими специалистами, участвующими в экологическом просвещении.

Не может не радовать тот факт, что в последние годы в конкурсе стало много участников из небольших сельских населённых пунктов. Конкурировать на нём трудно, но возможно, и победа Головиных из маленького села – тому показательный пример.



На торжественном мероприятии присутствовали участники конкурса «Читаем всей семьёй» разных лет.



Так выглядит Зырянская библиотека после ремонта.

Не из робкого десятка!

Десять команд открыли 27-й сезон игры КВН ярким и искромётным фестивалем

Екатерина КОРЗИК

КВН был и остаётся одним из самых востребованных мероприятий, организуемых на сцене ДК «Восток». 12 ноября зрительный зал вновь с трудом вместил всех желающих окунуться в атмосферу веселья и юмора. Соответствовало ей и представление членов жюри ведущим фестивалю Антоном Подгорновым. Инспектор по делам несовершеннолетних МО МВД России «Асиновский» Дмитрий Панин был представлен как гроза асиновской молодёжи, по глазам хулигана определяющий, из какого он микрорайона; руководитель театрального отделения ДШИ Владимир Бахарев — как вампир, захвативший власть над всей театральной деятельностью района; глава Асиновского городского поселения Андрей Костенков — как профессор по оживлению городского парка; начальник департамента профессионального образования Юрий Калинин — как «зажигатель» молодёжи региона на покориение мира. Этот чисто мужской состав разбавила журналист газеты «Образ Жизни» Екатерина Корзик.

Оценивать предстояло выступления десяти команд. Это были юные «ГвОздики» из детского сада «Журавушка»; восточковская «Генеральная репетиция»; «Быстрые кеды» из школы №5; вернувшийся в семью весёлых и находчивых «Адреналин»



Кубок «Актуальный юмор» получили «Внучки лейтенанта Шмидта и Ко».

Асиновской районной больницы; молодёжный театр «Интермедия»; уже хорошо известная «Убойная сила» из Ягодного и её младший брат-новичок «Всё чётко!» из того же села; молодёжный «Новый восток»; чемпион 26-го сезона КВН команда библиотечно-эстетического центра «Внучки лейтенанта Шмидта и Ко» и неоднократный чемпион молодёжных игр КВН — «Жара» Асиновского техникума промышленной индустрии и сервиса.

С присущей детям непосредственностью открыли фестиваль «ГвОздики». Нужно отдать должное капитану команды воспитателю Надежде Справинской: она отрепетировала с

малышами диалоги так, что они говорили слаженно и чётко, как солдатики на плацу. Забегая вперёд, скажу, что наша газета поощрила педагога полугодовой подпиской, как и руководителя ещё одной юной команды «Быстрые кеды» Елену Кривощёкову. Танец в пододеяльнике учеников школы №5 зрители ещё долго не забудут!

Не знаю, сколько было репетиций у «Генеральной репетиции», но команда заставила смеяться зрительный зал до упада. Особенно удались култработникам шутки на местную тематику. Их главным героем стал глава города, а главной проблемой — бродячие коровы. Андрей Григорьевич позже скажет, что совершен-

но не обиделся, потому как шутили ребята по делу. Впрочем, досталось в тот вечер почти всем членам жюри, в том числе «подглядывающему за несовершеннолетними» Дмитрию Панину и «главному злодею» Юрию Калининку. «Отыгрались» команды и на ведущем, которого забавно кадрила девушка из «Убойной силы». Понравилась поклонникам КВН и игра «Быстрых кед», особенно их зажигательный кавер на песню «33 коровы». Если говорить в целом о выступлениях, то все они были более чем достойными. С восторгом можно описывать некоторые миниатюры и диалоги «Нового востока», команд «Всё чётко!» и «Внучек». Немного скромнее на их фоне смотрелись выступления медиков и актёров, но и у них были свои изюминки, поднявшие всем настроение. Кстати, команду медиков в этом году пополнили семейные пары молодых врачей Колтаковых и Ковтуновых, и новичками они не

выглядели, играли, как говорится, по полной.

Чем мне нравится фестиваль, так это тем, что оценки выставлять не требуется. Участникам раздаются малые и большие «кивины», которых хватило на всех. Кубок «Лучший игрок-девушка» был отдан Елене Кривощёковой из «Интермедия», «Лучший игрок-мужчина» — Роману Яковенко из «Нового востока», «Открытие фестиваля» — команде «Всё чётко!», «Командный дух» — «Адреналину», «Всегда в теме» — «ГвОздикам», «Актуальный юмор» — «Внучкам лейтенанта Шмидта и Ко», «Вообще красавчики» — «Убойной силе», «Музыкальная команда» — «Жаре», «На пути к успеху» — «Быстрым кедам» и «Лучшие шутки» — «Генеральной репетиции». В довершение к кубкам все получили денежные сертификаты и дипломы, а членам жюри достались памятные медали.

Многим участникам фестиваля отдохнуть будет некогда: после Нового года должен стартовать сезон молодёжки. Остаётся только пожелать всем нашим кавээнщикам ни пуха, ни пера!



На сцене новички — команда из школы №5 «Быстрые кеды».

ПРОТОКОЛ о подведении итогов конкурса по отбору кандидатур на должность главы Асиновского городского поселения

Дата проведения заседания: 15 ноября 2022 года.
Время начала заседания: 14 час. 00 мин.
Место проведения заседания: 636840, Томская область, Асиновский район, г. Асино, ул. имени Ленина, 40, зал заседаний администрации Асиновского района.

ПРИСУТСТВУЮТ ЧЛЕНЫ КОНКУРСНОЙ КОМИССИИ:

1. Толкачева Татьяна Валентиновна - заместитель Главы администрации Асиновского района по управлению делами, председатель конкурсной комиссии;
 2. Седюкова Наталья Валентиновна - председатель Совета Асиновского городского поселения, директор гимназии №2 г. Асино, заместитель председателя конкурсной комиссии;
 3. Витрук Николай Николаевич - депутат Совета Асиновского городского поселения, генеральный директор ООО «Асиновское АТП»;
 4. Селезнева Елена Николаевна - депутат Совета Асиновского городского поселения, директор МАОУ СОШ №4 г. Асино;
 5. Кириллова Надежда Михайловна - депутат Совета Асиновского городского поселения, директор МБУ «Асиновская межпоселенческая централизованная библиотечная система»;
 6. Демешкин Александр Анатольевич - депутат Совета Асиновского городского поселения;
 7. Розгина Светлана Викторовна - главный специалист юридического отдела администрации Асиновского района;
 8. Рязанова Екатерина Викторовна - главный специалист по персоналу администрации Асиновского района;
 9. Иригина Юлия Геннадьевна - главный специалист по кадровой работе администрации Асиновского района;
 10. Титова Марина Анатольевна - главный специалист по обращениям граждан администрации Асиновского района
- ПРИСУТСТВУЮТ:
- Ивасенко Елена Валерьевна - технический секретарь конкурсной комиссии.

На текущем заседании комиссии присутствует 10 членов конкурсной комиссии, заседание комиссии правомочно.

Согласно пункту 66 Положения о порядке проведения конкурса по отбору кандидатур на должность Главы Асиновского городского поселения, утвержденного решением Совета Асиновского городского поселения от 18.06.2020 №216, регистрация явки кандидатов, принимающих участие в конкурсе по отбору кандидатур на должность Главы Асиновского городского поселения, производилась в течение 30 минут до назначенного времени проведения конкурса. Зарегистрированы два кандидата: Храмов Сергей Александрович в 13-30 и Костенков Андрей Григорьевич в 13-35.

Результаты голосования членов конкурсной комиссии с целью подведения итогов конкурса по отбору кандидатур на должность Главы Асиновского городского поселения:

№ п/п	Фамилия, имя, отчество участника конкурса	Число членов конкурсной комиссии, проголосовавших за представление кандидатуры участника конкурса в Совет Асиновского городского поселения
1.	Костенков Андрей Григорьевич	10
2.	Храмов Сергей Александрович	10

В соответствии со статьей 36 Федерального закона от 6 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Томской области от 17 ноября 2014 года №151-ОЗ «Об отдельных вопросах формирования органов местного самоуправления муниципальных образований Томской области», на основании Устава муниципального образования «Асиновское городское поселение», решением Совета Асиновского городского поселения от 18.06.2020 №216 «Об утверждении Положения о порядке проведения конкурса по отбору кандидатур на должность Главы Асиновского городского поселения», по результатам проведенного конкурса по отбору кандидатур на должность Главы Асиновского городского поселения конкурсная комиссия по отбору кандидатур на должность Главы Асиновского городского поселения

РЕШИЛА:

1. Представить в Совет Асиновского городского поселения для избрания Главы Асиновского городского поселения следующие кандидатуры:

№ п/п	Фамилия, имя, отчество участника конкурса
1	Костенков Андрей Григорьевич
2	Храмов Сергей Александрович

2. Направить настоящий протокол в Совет Асиновского городского поселения.

Председатель конкурсной комиссии Т.В.ТОЛКАЧЕВА.
Заместитель председателя конкурсной комиссии Н.В.СЕДЮКОВА.

Члены комиссии: Н.Н.Витрук, Е.Н.Селезнева, Н.М.Кириллова, А.А.Демешкин, Е.В.Рязанова, С.В.Розгина, Ю.Г.Иригина, Т.А.Титова.

Благотворительный концерт – акция в поддержку мобилизованных земляков #МЫ ВМЕСТЕ# АСИНО С ВАМИ

Районный совет ветеранов совместно с коллективом ГДК «Восток» объединились для организации благотворительного концерта в поддержку наших земляков, который пройдет в городском Доме культуры «Восток» 22 ноября в 16-00.

В программе:
- поэтические и музыкальные выступления местных поэтов и композиторов;
- сбор гуманитарной и финансовой помощи мобилизованным;
- лучшие творческие коллективы учреждений культуры и образования Асиновского района;
- акция «Письмо солдату».

Все собранные средства и вещи будут переданы в помощь мобилизованным Асиновского района.

Приглашаем Вас провести вечер вторника 22 ноября вместе!

Принимаются индивидуальные и коллективные заявки на приобретение билетов.

Цена билета: 100 руб.

Справки по телефонам: 2-22-79 или 8-952-800-29-19.

Поздравим мам вместе!

Наши читатели – о своих мамах

Мою маму зовут **Галина Ивановна ХРЕСТИНА**. Она пенсионерка, живёт в селе Ягодном. Любит животных, поэтому круглый год подкармливает птиц, кошек и собак, которые к ней приходят. Любимое время года – весна, когда природа оживает. К сожалению, мы редко проводим время вместе. Когда удаётся приехать, много разговариваем, вспоминаем счастливое время, далёкое детство. Мамочка любимая, с праздником тебя! Мы с тобой абсолютно разные, часто спорим и, бывает, не понимаем друг друга... Но знай, что я очень люблю тебя, дорогая моя! Здоровья тебе, терпения и всего самого наилучшего! Люблю, целую, обнимаю!

Дочь Елена Алексеева.



Наши читатели активно откликнулись на предложение поздравить в газете с Днём матери своих мам. Поздравлений поступает много, поэтому их публикацию мы начинаем раньше. Думаем, что ваши сегодняшние признания в любви своим мамам будут для них не менее приятны, чем в праздничный день.

Для тех, кто ещё собирается прислать в газету поздравления, напоминаем: не забывайте написать имена и фамилии своих мам, а также немного о них рассказать. Свои поздравления присылайте на нашу электронную почту: obzregion@mail.ru или на ватсап (тел. 8-952-898-55-47) до 22 ноября.

27 ноября
в нашей стране
будет отмечаться
День матери



Нашу мамочку зовут **Элина Борисовна КОРОБЕЙНИКОВА**. Она добрая, ласковая, весёлая. Характер у мамы хороший, но когда ей что-то плохое скажут, она не промолчит и ответит. Наша мама любит танцевать, петь, придумывает всякие конкурсы. Сейчас она на пенсии, занимается домашним хозяйством. Мы хотим пожелать ей здоровья и оставаться такой же весёлой. Спасибо, мама, что ты у нас есть. С праздником тебя!

Твои дети: Галя, Максим, Саша, Вика, Никита.



Моя мама **Татьяна Николаевна КОВАЛЕВИЧ** добрая, внимательная и самая красивая. Она всегда умеет поддержать. Когда кто-то из моей семьи болеет, она очень переживает. Позвонит, придёт, поможет всегда. С мамой я чувствую себя в безопасности. Моя мама любит готовить, все блюда у неё получаются вкусные и аппетитные. Я всегда обо всём рассказываю своей маме, а она даст дельный совет.

Для меня мама очень дорога. И я бы хотела пожелать ей долгих и счастливых лет жизни. Мамочка, мы тебя очень сильно любим. Будь всегда с нами.

Дочь Олеся Малышева.



Для нас наша мама, **Александра ШИЛОВА**, самая лучшая в мире. А ещё она самая замечательная бабушка четырёх внуков. Мама очень красивая. У неё прекрасные зелёные глаза, длинные волосы, милая улыбка. Мамина внешняя красота дополняется внутренней. Она всегда нас поддерживает и понимает. Умеет прощать и признавать, что бывает не права. Мы знаем, что она всегда верит в нас и гордится нами. Это придаёт нам уверенности в себе. В этот замечательный праздник мы ей хотели бы пожелать крепкого здоровья, а о радостных днях мы позаботимся сами!

*Пусть весь мир для тебя улыбнётся,
Будет доброю каждая ночька,
И тепло в твою душу вольётся.
Поздравляем. Любим тебя.*

Твои дочери Инна и Надя.



Наша мамочка **Ирина Владимировна ВСТАВСКАЯ** приветливая, добрая, нежная, ласковая, жизнерадостная. Она умеет поддержать в трудную минуту и дать дельный совет. (На фото она с внучкой Викой).

*Самая любимая, родная,
Мама – нет на свете
Слов нежней.
Мы тебя сегодня поздравляем
И хотим, чтоб стала
Жизнь светлей!
Ты детей так ласково растила,
От тревог ты дочек берегла,
Мама, ты наша большая сила,
Как же сильно любим
Мы тебя!*

Дочки Оксана и Светлана.



Меня звать Диана, я учусь в гимназии №2 и хочу рассказать о маме **Анастасии АРСИБЕКОВОЙ**. Она у меня самая любимая, красивая, умная, мой самый верный друг по жизни. Моя мама домохозяйка. Она увлекается рисованием и мне во многом помогает.

*Моей мамочке любимой
Я желаю быть счастливой!
Часто-часто улыбаться,
Никогда не огорчаться!
Вот она какая,
Мама дорогая:
Самая красивая,
Добрая и милая!*



У нашей любимой мамочки, **Светланы Валерьевны РОГОВОЙ**, нас четверо: три дочери и долгожданный сын. Сейчас мы уже сами все родители, а мама – бабушка десяти внуков, которые её очень любят. Несмотря на этот благородный статус, наша мамочка очень энергичная и позитивная: зимой с удовольствием катается на снегоходе, летом – на велосипеде, водит машину. Работает мама в лесной промышленности и говорит, что ей работа нравится, потому что там она всегда в движении.

Наше детство пришлось на непростые 90-е годы, но наши родители всегда старались, чтобы у нас было всё самое лучшее. С особой теплотой мы вспоминаем наши семейные праздники, когда в центре стола всегда стоял приготовленный мамой пирог. К новогодним утренникам мама ночами шила нам костюмы, а утром нас ждали не только уже готовые наряды, но и вкусный завтрак на столе. А ещё ей нужно было справиться с домашним хозяйством. Только сейчас, когда мы уже взрослые, понимаем, что быть мамой – это большой труд, и хорошо, когда есть рядом хороший папа. Мамочка, поздравляем тебя с прекрасным, нежным, добрым праздником. Спасибо тебе за жизнь, за все твои советы, за то, что ты всегда рядом. Мы тебя очень любим!

Твои дети (семьи Малышевых, Трусовых, Ерошенко и Роговых).

От бересты до керамики

В выставочном зале ЦКР работает экспозиция «Возрождая ремесло»

Выставка, открывшаяся 10 ноября, является ретроспективной всего творческого пути Александра Варламова. Четверть века, с 1988 по 2013 годы, он посвятил берестяному промыслу. Заниматься им стал в 22 года, сразу после армии. Его наставниками были уже известные на тот момент берестяники Валерий Гужин и Владимир Павлов. Впоследствии создал творческую мастерскую «Варламов», работы которой стали известны и востребованы далеко за пределами Томской области. Авторский стиль Александра Варламова складывался постепенно и в итоге оформился в минимализм, цель которого — раскрыть природную красоту материала. Например, в серии коробов «Северное сказание» каждый сучок или нарост на бересте «работает» на раскрытие тематики изделия — наследие коренных народов Сибири.

Через творческую мастерскую «Варламов» прошло немало берестяников, позднее многие из них стали работать самостоятельно. Среди представленных на выставке экспонатов есть изделия, дизайн которых был разработан Александром Варламовым, а сборщиками выступали другие берестя-



ники: И.Варламов, Р.Отинов, М.Смагина. Кстати, сегодня свой опыт работы с берестой мастер передаёт учащимся центра народных ремёсел Асиновского техникума промышленной индустрии и сервиса.

С 2002 года Александр со свойственной ему самоотдачей принялся за изучение нового промысла. Так в Асине появилась студия гончарного ремесла «Медведь». За 12 лет работы в этом направлении были созданы сувениры по мотивам Горного Алтая, а также традиционная утварь славянских народов. Помимо разнообразной керамической посуды, на выставке есть

музыкальные инструменты — африканский глиняный барабан Уду и сосудобразные флейты — окарины. Среди представленной керамики от студии «Медведь» можно увидеть работы художницы Оксаны Лебедевой. Её яркие глазурированные изделия отличаются особым колоритом и позитивом.

На открытии выставки Александр Варламов познакомил гостей со жгутовой техникой создания керамики. Она появилась ещё до изобретения гончарного круга и существует до сих пор. Мастер дал возможность каждому посетителю принять участие в создании сосуда.

Астропрогноз на неделю с 21 по 27 ноября

ОВЕН. В финансовом плане вас ждёт очень продуктивная неделя. Сможете вложить деньги так, чтобы они принесли доход. Используйте это время для налаживания связей, прежде всего рабочих. Не рекомендуется физический труд, занятия в спортзале тоже пока отложите.

ТЕЛЕЦ. Неплохое время для самообразования и повышения квалификации. Доход сейчас будет зависеть от вашего трудолюбия. Не будете лениться — сорвёте куш. Но и отдыхать не забывайте. Проведите выходные в приятной компании.

БЛИЗНЕЦЫ. В одиночку лучше за серьёзные проекты не браться. Отличный результат принесёт коллективный труд, поэтому заручитесь поддержкой окружающих. К неудачам отнеситесь философски, этот опыт поможет не совершать ошибок.

РАК. В этот период вас ждёт рутинный, монотонный труд. Но все-таки вы сможете отдохнуть. Звёзды не советуют сейчас вступать в конфликты с руководством. Да и с коллегами лучше быть на короткой ноге: узнаете много нового.

ЛЕВ. Иммунитет окажется слабым, поэтому начните его укреплять. Если всё же заболите, не переносите болезнь на ногах. Семейная лодка некоторых Львов может дать трещину. Сделайте первый шаг, вторая половинка это оценит.

ДЕВА. Вам могут предложить выгодную работу, но, прежде чем соглашаться, подумайте: готовы ли вы к этим переменам? Если да, действуйте! Вероятны новые знакомства. Напряжёнными могут стать отношения со старшим поколением.

ВЕСЫ. Не сидите дома, чаще бывайте в людных местах. Общение с противоположным полом — то, что вам нужно сейчас. Близкий друг в этот период может показать себя не с лучшей стороны. Сделайте шаг назад, чтобы во всём разобраться, но не прерывайте общение с ним окончательно.

СКОРПИОН. Эта неделя окажется напряжённой как на работе, так и дома, но вы справитесь. Для восстановления сил проведите выходные вдаль от города. Тяжёлой может оказаться финансовая ситуация в первой половине недели. Но во второй половине вы найдёте новые источники дохода.

СТРЕЛЕЦ. Сейчас повезёт одиноким Стрельцам: шансы найти вторую половинку для них как никогда высоки. Главное, не отпугните её своим напором. Родителям стоит быть внимательными по отношению к детям. В эти дни действуйте пряником, а не кнутом, чтобы «достучаться» до них.

КОЗЕРОГ. Начальство будет предъявлять к вам высокие требования, постарайтесь показать себя с выгодной стороны, и ваши старания оценят. Отдыхать сейчас лучше с семьёй, которой не хватает вашего внимания. Творческих людей в эти дни посетит вдохновение, появятся новые идеи.

ВОДОЛЕЙ. В семье могут возникнуть конфликты, и вы окажетесь между двух огней. Не занимайте ничью сторону, станьте миротворцем. Сейчас важно избегать стрессов: они могут подточить ваше здоровье. Выходные проведите с друзьями: например, можно поехать за город.

РЫБЫ. Беспокойств в эти дни у вас будет немало. Постарайтесь меньше переживать из-за пустяков, сосредоточившись на действительно важных вещах. Звёзды не советуют молчать о своих чувствах. Эти дни — идеальное время для того, чтобы сказать близкому человеку: «Я тебя люблю!»

С Днём ветеранов уголовно-исполнительной системы!

УВАЖАЕМЫЕ ВЕТЕРАНЫ, примите поздравления с праздником!
*Много лет вы отдали на благо Отчизны,
И не зря прослужили столько лет вы в УИС!
Гордо вас величают ветераны отныне,
Ведь не каждый способен эту честь заслужить!
Не одно поколение на посту вас сменило.
Будем помнить всегда. Нет, никто не забыт,
Как в болотной трясине стены вы возводили,
Вам почёт и глубокий поклон до земли!*

Руководство ФКУ ИК-2 УФСИН России по Томской области, совет ветеранов и пенсионеров.

Поздравляем!

От всей души поздравляем с юбилеем **Нину Терентьевну ВОРОНИНУ** (20.11), **Людмилу Константиновну ЕРМОЛОВУ** (18.11), **Виктора Макаровича ЯЙКОВА** (17.11), **Татьяну Михайловну КУЗНЕЦОВУ** (19.11), **Нину Анатольевну ЧЕРНЫШОВУ** (20.11), **Галину Дмитриевну ГУЛЯЕВУ** (16.11), **Валентину Юльевну КОТОВУ** (18.11), **Любовь Максимовну ШЕМЕРЯНКИНУ** (19.11), **Любовь Николаевну РИМША** (17.11), **Александра Владимировича ПУХОВА** (18.11), **Людмилу Петровну ВЫЛЕГЖАНИНУ** (15.11), **Лилию Николаевну СУХОРУКОВУ** (16.11), **Тамару Ильиничну ЗАЙЦЕВУ** (18.11).

Желаем именинникам крепкого здоровья, долголетия, счастья в жизни, мирного неба над головой.

Районный совет ветеранов.

О предоставлении компенсации расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг инвалидам

В связи с коронавирусной инфекцией для граждан, срок переосвидетельствования которых приходился на период до 01.07.2022 включительно, был установлен особый порядок установления инвалидности в беззаявительном порядке. Компенсация расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг в этот период продлялась автоматически, без обращения граждан в органы социальной защиты населения.

С 1 июля 2022 года вступили в силу Правила признания лица инвалидом (постановление Правительства РФ от 05.04.2022 №558). Компенсации расходов на оплату ЖКУ с указанной даты на срок инвалидности назначается в прежнем (ЗАЯВИТЕЛЬНОМ) порядке.

17 ноября с 11-00 до 12-00 в Асиновском МСО СУ СК России будет вести приём граждан руководитель управления Андрей Викторович ЩУКИН.

ПРАВОСЛАВНЫЙ КАЛЕНДАРЬ и богослужения в кафедральном Свято-Покровском храме г. Асино

Храм открыт с 9-00 до 17-00, без выходных.

Телефон храма: 8-952-686-43-05.

17 НОЯБРЯ. ЧЕТВЕРГ. Преподобного Иоаннкия Великого.

18 НОЯБРЯ. ПЯТНИЦА. Мучеников Галактиона и Епистимии.

15.00 Огласительные беседы перед крещением.

19 НОЯБРЯ. СУББОТА. Святого Павла патриарха Константинопольского исповедника.

8.30 Литургия. Панихида.

12.00 Крещение.

16.00 Всенощное бдение.

20 НОЯБРЯ. ВОСКРЕСЕНЬЕ. Неделя 23-я по Пятидесятнице.

8.30 Литургия. Молебен.

12.00 Крещение.

13.00 Молебен в с. Мало-Жирово.

14.00 Молебен в с. Б-Дорохово (здание администрации).

14.00 Огласительные беседы перед крещением.

21 НОЯБРЯ. ПОНЕДЕЛЬНИК. Собор Архистратига Михаила и прочих Небесных Сил Бесплотных.

22 НОЯБРЯ. ВТОРНИК. Мучеников Онисифора и Порфирия.

23 НОЯБРЯ. СРЕДА. Апостолов от 70-ти Ераста, Олимпа, Родиона, Сосипатра, Куарта и Тертия.



Сканируйте QR-код и подключайтесь к каналу газеты в Telegram!

ХозМастер ЗАВОД ПРОФНАСТИЛ

МЕТАЛЛОШТАКЕТНИК
МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА
МЕТАЛЛОСАЙДИНГ
ПРОФНАСТИЛ
ВОДОСТОЧНАЯ СИСТЕМА
ДОБОРНЫЕ ЭЛЕМЕНТЫ

г. Асино, ул. 370 стр. д.1/1 (рядом с «Марш-РА»). Тел. 8-954-054-78-02

АНОНСЫ НЕДЕЛИ

ГДК «ВОСТОК»

19 НОЯБРЯ, 15-00 — «ДАВАЙ, ЖИВИ, ДАВАЙ, ДЫШИ». Творческий юбилейный вечер Евгения Иванова. (цена билета 100 руб.) (16+)

20 НОЯБРЯ, 13-00 — «ПОЮЩИЙ ГОРОД». Районный конкурс исполнителей эстрадной песни. (цена билета 100 руб.) (16+)

АСИНОВСКИЙ КРАЕВЕДЧЕСКИЙ МУЗЕЙ

Работают выставки:

«Когда мой папа был маленьким»;
«Боль и сила души человеческой. 85 лет ТОМАСИНЛАГУ»;
«От иголки до швейной машинки»;
«Времена года Гавриила Волкова».

Ежедневно работает постоянная экспозиция «Малая родина в судьбах, книгах, истории».

19 НОЯБРЯ — «Скетчинг», по предварительной записи.

Возможна оплата по «Пушкинской карте».

Организованные группы по предварительной записи.
Контактные тел.: 8 (3822) 901946, 8-909-540-31-04; 8-913-887-44-46. (0+)

ПОНЕДЕЛЬНИК, 21 НОЯБРЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05:00 «Доброе утро» 0+
09:00, 12:00, 15:00, 18:00, 03:00 Новости 12+
09:20 «АнтиФейк» 16+
09:55 «Жить здорово!» 16+
10:45, 12:15, 15:15, 18:20, 23:45, 03:05 «Информационный канал» 16+
21:00 Время 12+
21:45 Т/с «Шифр» 16+
22:45 «Большая игра» 16+

РОССИЯ 1

05:00, 09:30 «Утро России» 12+
09:00, 14:30, 21:05 Вести. Местное время 12+
09:55 «О самом главном». Ток-шоу 12+
11:00, 14:00, 16:00, 20:00 Вести 12+
11:30, 17:30 «60 Минут». Ток-шоу 12+
14:55 «Кто против?» Ток-шоу 12+
16:30 «Малахов» 16+
21:20 Т/с «Баренцево море» 16+
22:20 «Вечер с Владимиром Соловьёвым» 12+
01:00 «Судьба человека с Борисом Корчевниковым» 12+
03:00 Т/с «Личное дело» 16+

МАТЧ ТВ

10:00, 13:05, 16:15 Новости 12+
10:05, 04:00 Все на Матч! 12+
13:10 Футбол. «Чемпионат мира-2022». Катар - Эквадор 0+
15:15 «Оазис футбола» 0+
16:20 Матч! Парад 0+
16:45 Х/ф «Пеле: Рождение легенды» 12+
19:00, 22:00, 01:00 «Катар-2022». Все на футбол! 0+
19:45, 05:10 Футбол. «Чемпионат мира-2022». Англия - Иран 0+
22:45, 07:15 Футбол. «Чемпионат мира-2022». Сенегал - Нидерланды 0+
01:45 Футбол. «Чемпионат мира-2022». США - Уэльс 0+
04:45 «Футбол после полуночи» 16+
09:20 Международные соревнования «Игры дружбы-2022». Плавание 0+

НТВ

04:55 Т/с «Улицы разбитых фона-

рей» 16+
06:30 «Утро. Самое лучшее» 16+
08:00, 10:00, 13:00, 16:00, 19:00, 23:35 Сегодня 12+
08:25, 10:35 Т/с «Лесник» 16+
13:25 «Чрезвычайное происшествие» 16+
14:00 «Место встречи» 16+
16:45 «За гранью» 16+
17:50 «ДНК» 16+
20:00 Т/с «Спецбат» 16+
22:10, 00:00 Т/с «Скорая помощь» 16+
00:35 Х/ф «Последний герой» 16+
02:05 Т/с «Зверобой» 16+

СТС

07:00, 06:50 «Ералаш» 0+
07:05 М/с «Три кота» 0+
07:10 М/с «Драконы и всадники Олуха» 6+
08:00 М/с «Приключения Вуди и его друзей» 0+
09:55 «100 мест, где поесть» 16+
11:00, 20:00, 20:20 Т/с «Гости из прошлого» 16+
20:40 Х/ф «Шан-Чи и легенда десяти колец» 16+
23:15 Х/ф «Призрак в доспехах» 16+
01:20 «Кино в деталях с Фёдором Бондарчуком» 18+
02:20 Х/ф «Серена» 16+
04:10 «6 кадров» 16+
06:30 Мультфильмы 0+

ТВ-ЦЕНТР

06:00 «Настроение» 12+
08:20 Д/ф «Джентльмены удачи» 12+
08:55 Х/ф «Некрасивая подружка. Тайна Белоснежки» 12+
10:45, 00:30, 05:45 «Петровка, 38» 16+
10:55 «Городское собрание» 12+
11:30, 14:30, 17:50, 22:00 События 16+
11:50 Х/ф «Чёрная вдова» 12+
13:40, 05:10 «Мой герой. Никита Панфилов» 12+
14:50 «Город новостей» 16+
15:05, 02:45 Т/с «Анатомия убийства» 12+
16:55 Д/ф «Клуб первых жен» 16+
18:10 Х/ф «Некрасивая подружка. Сердце зверя» 12+

20:00 Х/ф «Некрасивая подружка. Страшная, страшная сказка» 12+
22:40 «Мир по правилам и без». Специальный репортаж 16+
23:10 «Знак качества» 16+
00:00 События. 25-й час 16+
00:45 Д/ф «Власть без любви» 16+
01:25 Д/с «Актёрские судьбы. Кто в доме хозяин?» 12+
02:05 Д/ф «Феликс Дзержинский. Нет имени страшнее моего» 12+
04:15 Д/ф «Годунов и Барышников. Победителей не судят» 12+

РОССИЯ К

06:30, 07:00, 07:30, 08:45, 10:00, 15:00, 19:30, 00:00 Новости культуры 12+
06:35 «Пешком...» Москва дворовая 12+
07:05 «Легенды мирового кино» 12+
07:35 Х/ф «Друг Тыманчи» 12+
08:50 «Невский ковчег. Теория невозможного. Алексей Ухтомский» 12+
09:15 «Чёрные дыры. Белые пятна» 12+
10:15 «Наблюдатель» 12+
11:10, 00:20 ХХ век. «Короткие истории» 12+
12:00, 01:05 Д/ф «Крым. Мыс Плака» 12+
12:30, 22:15 Т/с «Тихий Дон» 12+
13:20 Д/ф «Исцеление храма» 12+
14:05 Линия жизни. Александр Домогаров 12+
15:05 Новости. Подробно. Арт 12+
15:20 «Агора». Ток-шоу 12+
16:25 Х/ф «Приключения Тома Сойера и Гекльберри Финна» 12+
17:40 К 160-летию Санкт-Петербургской консерватории. Композиторы 12+
18:35, 01:35 Д/ф «Дети Солнца. Ацтеки» 12+
19:45 «Главная роль» 12+
20:05 «Правила жизни» 12+
20:30 «Спокойной ночи, малыши!» 12+
20:50 Д/ф «Усадьба Марфино. Советский Голливуд» 12+
21:30 «Сати. Нескучная классика...» 12+
23:05 Д/ф «Сокровища Московского Кремля. Избранный, но не Призванный...» 12+
02:30 Д/ф «Его Голгофа. Николай Вавилов» 12+

ОТР

10:00 Х/ф «Берегись автомобиля» 12+
11:30, 15:00 «Календарь» 12+
12:00, 17:10, 23:20 «ОТражение» 12+
14:00, 17:00, 19:00, 23:00 Новости 12+
14:10, 22:05 Т/с «Мама - детектив» 12+
15:35 «Новости Совета Федерации» 12+
15:50 Х/ф «Безумный день» 12+
19:10, 03:20 Т/с «Крёстный» 16+
20:05, 04:10 Д/ф «Хомо Сапиенс: история вида. Восхождение видов» 12+
21:00 «Клуб главных редакторов с Павлом Гусевым» 12+
21:40 Д/ф «Сыны России. Русский подарок Америке. Владимир Зворыкин» 12+
01:00 Х/ф «Позови меня в даль светлую» 12+
02:35 «Очень личное с Виктором Лошак» 12+
05:00 «Вспомнить всё» 12+
05:30 «ОТражение. Главное» 12+
08:05 «Дом «Э» 12+
08:35 «Большая страна» 12+

09:30 Д/ф «Книжные аллеи. Адреса и строки. Петербург Андреева» 12+

МИР

05:00, 04:30 Мультфильмы 6+
06:30, 01:05 «Наше кино. История большой любви» 12+
06:55, 10:20 Т/с «Лучше не бывает» 12+
10:00, 13:00, 16:00, 18:30 Новости 12+
10:10 «Белорусский стандарт» 12+
13:15, 17:55 «Дела судебные. Деньги верните!» 16+
14:05, 16:15 «Дела судебные. Битва за будущее» 16+
15:10 «Дела судебные. Новые истории» 16+
17:05 «Мировое соглашение» 16+
18:50, 19:25, 20:10 «Игра в кино» 12+
20:50 Ток-шоу «Слабое звено» 12+
21:45 Шоу «Назад в будущее» 16+
22:40 Т/с «Меч-2» 16+
01:30 Х/ф «Семеро смелых» 0+
03:00 Т/с «Развод» 16+

ПЯТНИЦА

05:00, 04:10 «Чёрный список» 16+
05:50, 02:00, 03:50 «Пятница news» 16+
06:10 «Кондитер» 16+
08:30 Т/с «Комиссар Рекс» 16+
10:30 «Руссо экспрессо» 16+
11:30 «На ножах» 16+
19:00 «Битва шефов» 16+
23:00 «Пробный переезд» 16+
00:00 Т/с «Шторм» 18+
02:20 Т/с «Сверхъестественное» 16+

ЗВЕЗДА

05:05 Т/с «Мины в фарватере» 16+
07:00 «Сегодня утром» 12+
09:00, 13:00, 18:00, 20:30 Новости дня 16+
09:20, 01:45 Т/с «Россия молодая. Морского дела старатели» 12+
10:45, 18:15 Специальный репортаж 16+
11:20, 21:15 «Открытый эфир». Ток-шоу 16+
13:20, 15:05 Т/с «Снайпер. Оружие возмездия» 16+
15:00 Военные новости 16+
17:10 Д/ф «Легенды разведки. Конон Молодой» 16+
18:50 Д/с «Битва оружейников. Зенитно-ракетные комплексы. С-125 «Нева», «Круг» и «Куб» против ММ-23 «Хоук» 16+
19:40 Д/с «Загадки века. Британский аристократ и советский разведчик Гай Бёрджесс» 12+
22:55 «Между тем» 12+
23:25 Т/с «Тасс уполномочен заявить...» 12+
02:55 Д/ф «Морской дозор» 12+
03:45 Д/с «Москва фронту» 16+
04:05 Т/с «Новый год в ноябре» 16+

5 КАНАЛ

05:00, 09:00, 13:00, 17:30 «Известия» 16+
05:25, 06:15, 06:55, 07:45, 08:40, 09:30, 10:15, 11:10, 12:05 Т/с «Легавый-2» 16+
08:55 «Знание - сила» 0+
13:30, 04:35 Х/ф «Шугалей» 16+
15:40, 16:40, 18:00, 18:10, 19:05 Т/с «Телохранитель» 16+
19:55, 20:45, 21:35, 00:30, 01:15, 01:50, 02:30 Т/с «След» 16+

ПРОГРАММА ПЕРЕДАЧ



Аналоговое вещание, канал РЕН ТВ

ПОНЕДЕЛЬНИК
19.00 - 19.30 «Вне зоны». 12+
ВТОРНИК
12.30 - 13.00 «Вне зоны». 12+
19.00 - 19.30 «Время новостей». 12+
СРЕДА
12.30 - 13.00 «Время новостей». 12+
19.00 - 19.30 «Искры камина». 16+
ЧЕТВЕРГ
12.30 - 13.00 «Искры камина». 16+
19.00 - 19.30 «Время новостей». 12+
ПЯТНИЦА
12.30 - 13.00 «Время новостей». 12+
19.00 - 19.30 «Обзор». 12+
В программе возможны изменения.
Суббота, воскресенье и праздничные дни - эфира АСТВ нет.

22:25, 23:15 Т/с «Великолепная пятёрка-5» 16+
00:00 «Известия. Итоговый выпуск» 16+
03:05, 03:35, 04:10 Т/с «Детективы» 16+

ДОМАШНИЙ

06:30, 05:10 «По делам несовершеннолетних» 16+
09:30, 04:20 «Давай разведёмся!» 16+
10:30, 02:40 «Тест на отцовство» 16+
12:40, 01:00 Д/с «Понять. Простить» 16+
13:40, 23:00 Д/с «Порча» 16+
14:10, 00:05 Д/с «Знахарка» 16+
14:45, 00:35 Д/с «Верну любимого» 16+
15:15 Х/ф «Джинн» 16+
19:00 Х/ф «Между светом и тенью» 16+
01:50 Т/с «Восток-Запад» 16+

ОТВЕТЫ НА СКАНВОРД от 3.11.2022 г.

По горизонтали: Гак. Брошь. Факир. Моши. Лампас. Филе. Она. Ногата. Регата. Абаб. Детонатор. Динозавр. Сонар. Забава. Ира. Мельница. Кетч. Журчание. Шерхан. Вскат. Детина. Каракули. Резерв. Никон. Пыльца. Аарон. Па.
По вертикали: Поло. Тьма. Враг. Лаи. Бригада. Именины. Гигабайт. Шансонье. Иф. Вера. Лава. Газ. Тавр. Абрам. Кесе. Барич. Розан. Толк. Нант. Беженец. Верх. Канава. Кивано. Ураза. Чакра. Ескин. Салоп. Весы. Ширь. Кук. Тина.

GO GalaОптика По предварительной записи

Уважаемые асиновцы! Мы ждем вас НА ПРИЕМ К ВРАЧУ-ОФТАЛЬМОЛОГУ

Пн, вт, пт - с 15-00 до 17-00; сб - с 11-00 до 14-00

г. Асино, ул. Стадионная, 22

Лицензия №ЛО-70-01-002642 от 22.11.2019 г.

Все вопросы по тел. 2-41-26

НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА

ОТВЕТЫ НА СКАНВОРД от 10.11.2022 г.

По горизонтали: Торс. Клубок. Леандр. Аджика. Чад. Роцца. Риал. Зверинец. Санта. Бас. Ран. Лексикон. Слеза. Базис. Додо. Улей. Драга. Сахарин. Йога. Ник. Наив. Косяк. Спиннинг. Бове. Идо. Едок. Тыква. Ковш. Фактор. Ала. Челн. Ааре.

По вертикали: Отара. Усилие. Кучер. Родина. Процессия. Класс. Военкор. Трианон. Одиссей. Ржа. Казуар. Барабан. Рели. «Аида». Тоди. Лиознова. Здание. Заковыка. Амиго. Икота. Андре. Секта. Кларе. Пика. Идол. Нова. Вор.

ВТОРНИК, 22 НОЯБРЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ
05:00 «Доброе утро» 0+
09:00, 12:00, 15:00, 18:00, 03:00 Новости 12+
09:20 «АнтиФейк» 16+
09:55 «Жить здорово!» 16+
10:45, 12:15, 15:15, 18:20, 23:45, 03:05 «Информационный канал» 16+
21:00 Время 12+
21:45 Т/с «Шифр» 16+
22:45 «Большая игра» 16+

РОССИЯ 1
05:00, 09:30 «Утро России» 12+
09:00, 14:30, 21:05 Вести. Местное время 12+
09:55 «О самом главном». Ток-шоу 12+
11:00, 14:00, 16:00, 20:00 Вести 12+
11:30, 17:30 «60 Минут». Ток-шоу 12+
14:55 «Кто против?» Ток-шоу 12+
16:30 «Малахов» 16+
21:20 Т/с «Баренцево море» 16+
22:20 «Вечер с Владимиром Соловьёвым» 12+
01:00 «Судьба человека с Борисом Корчевниковым» 12+
03:00 Т/с «Личное дело» 16+

МАТЧ ТВ
10:00, 13:05, 16:15 Новости 12+
10:05, 04:00 Все на Матч! 12+
13:10 Футбол. «Чемпионат мира-2022». Сенегал - Нидерланды 0+
15:15 «Оазис футбола» 0+
16:20 Футбол. «Чемпионат мира-2022». Обзор 0+
16:45, 05:10 Футбол. «Чемпионат мира-2022». Аргентина - Саудовская Аравия 0+
19:00, 22:00, 01:00 «Катар-2022». Все на футбол! 0+
19:45, 07:15 Футбол. «Чемпионат мира-2022». Дания - Тунис 0+
22:45 Футбол. «Чемпионат мира-2022». Мексика - Польша 0+
01:45 Футбол. «Чемпионат мира-2022». Франция - Австралия 0+
04:45 «Футбол после полуночи» 16+

09:20 Международные соревнования «Игры дружбы-2022». Плавание 0+

НТВ
04:55 Т/с «Улицы разбитых фонарей» 16+
06:30 «Утро. Самое лучшее» 16+
08:00, 10:00, 13:00, 16:00, 19:00, 23:35 Сегодня 12+
08:25, 10:35 Т/с «Лесник» 16+
13:25 «Чрезвычайное происшествие» 16+
14:00 «Место встречи» 16+
16:45 «За гранью» 16+
17:50 «ДНК» 16+
20:00 Т/с «Спецбат» 16+
22:10, 00:00 Т/с «Скорая помощь» 16+
00:30 Д/с «Англия - Россия. Коварство без любви» 16+
01:30 Т/с «Профиль убийцы» 16+

СТС
07:00, 06:50 «Ералаш» 0+
07:05 М/с «Три кота» 0+
07:15 М/с «Драконы и всадники Олуха» 6+
08:00 М/с «Приключения Вуди и его друзей» 0+
09:00, 19:30, 20:00, 20:30 Т/с «Гости из прошлого» 16+
09:55 «Уральские пельмени. Смехbook» 16+
10:10 Т/с «Сеня-Федя» 16+
13:25 Т/с «Кухня» 12+
21:00 Х/ф «Люди в чёрном. Интернэшнл» 16+
23:10 Х/ф «Люди в чёрном» 0+
01:05 Х/ф «Малыш на драйве» 18+
03:15 Т/с «Воронины» 16+
04:05 «б кадров» 16+
06:30 Мультфильмы 0+

ТВ-ЦЕНТР
06:00 «Настроение» 12+
08:15 «Доктор И...» 16+
08:50 Х/ф «Некрасивая подружка. Шоколадное убийство» 12+

10:40 Д/ф «Шоу-бизнес. Короткая слава» 12+
11:30, 14:30, 17:50, 22:00 События 16+
11:50 Х/ф «Чёрная вдова» 12+
13:40, 05:10 «Мой герой. Максим Аверин» 12+
14:50 «Город новостей» 16+
15:05, 02:45 Т/с «Анатомия убийства» 12+
16:55 Д/ф «Звёздные отчимы» 16+
18:10 Х/ф «Некрасивая подружка. Палата №13» 12+
20:00 Х/ф «Некрасивая подружка. Ключ на дне озера» 12+
22:40 «Закон и порядок» 16+
23:10 Д/ф «Тайная комната Марины Влади» 16+
00:00 События. 25-й час 16+
00:30, 05:45 «Петровка, 38» 16+
00:45 «Приговор. Валентин Ковалёв» 16+
01:25 «Хроники московского быта. Страшная сказка» 16+
02:05 Д/ф «Феликс Дзержинский. Разве нельзя истребить крыс?» 12+
04:10 Д/ф «Юрий Стоянов. Поздно не бывает» 12+

РОССИЯ К
06:30, 07:00, 07:30, 09:00, 10:00, 15:00, 19:30, 00:00 Новости культуры 12+
06:35 «Пешком...» Москва лицейская 12+
07:05 «Легенды мирового кино» 12+
07:35, 16:30 Х/ф «Приключения Тома Сойера и Гекльберри Финна» 12+
08:50 Цвет времени. Пабло Пикассо «Девочка на шаре» 12+
09:05 Д/ф «Сокровища Московского Кремля. Избранный, но не Призванный...» 12+
10:15 «Наблюдатель» 12+
11:10, 00:20 XX век. «Творческий вечер Игоря Владимировича. Останкино» 12+
12:20 Дороги старых мастеров. «Береста-береста» 12+
12:30, 22:15 Т/с «Тихий Дон» 12+
13:20, 02:30 Провинциальные музеи России. Ялта 12+
13:50 Д/с «Первые в мире. Дальнеизвещающая машина Павла Шиллинга» 12+
14:05 Линия жизни. Н.Добронравов 12+
15:05 Новости. Подробно. Книжки 12+
15:20 «Эрмитаж» 12+
15:50 «Сати. Нескучная классика...» 12+
17:40 К 160-летию Санкт-Петербургской консерватории. Композиторы 12+
18:35, 01:25 Д/ф «Дети Солнца. Инки» 12+
19:45 «Главная роль» 12+
20:05 «Правила жизни» 12+
20:30 «Спокойной ночи, малыши!» 12+
20:50 «Искусственный отбор» 12+
21:30 «Белая студия» 12+
23:05 Д/ф «Сокровища Московского Кремля. Рождение Империи» 12+
02:20 Цвет времени. Карандаш 12+

ОТР
10:00 «Очень личное с Виктором Лошаком» 12+
10:40, 14:10, 22:00 Т/с «Мама - детектив» 12+
11:30, 15:00 «Календарь» 12+
12:00, 17:10, 23:20 «ОТРажение» 12+
14:00, 17:00, 19:00, 23:00 Новости 12+
15:25 Х/ф «Позови меня в даль светлую» 12+

Половинка сердца» 12+
20:00 Х/ф «Некрасивая подружка. Похудей или умри» 12+
22:40 «Хватит слухов!» 16+
23:10 «Прощание. Виктор Мережко» 16+
00:00 События. 25-й час 16+
00:30, 05:45 «Петровка, 38» 16+
00:45 Д/с «Актерские судьбы. Мировые мамы» 12+
01:25 «Знак качества» 16+
02:05 Д/ф «Разбитый горшок президента Картера» 12+
04:15 Д/ф «Олег Басилашвили. Неужели это я?» 12+

РОССИЯ К
06:30, 07:00, 07:30, 09:00, 10:00, 15:00, 19:30, 00:00 Новости культуры 12+
06:35 «Пешком...» Москва монастырская 12+
07:05 «Легенды мирового кино» 12+
07:35, 16:35 Х/ф «Приключения Тома Сойера и Гекльберри Финна» 12+
08:45 Д/с «Первые в мире. Подводный крейсер Ивана Александровского» 12+
09:05 Д/ф «Сокровища Московского Кремля. Рождение Империи» 12+
10:15 «Наблюдатель» 12+
11:10, 00:20 XX век. «Океан» 12+
12:20 Дороги старых мастеров. «Магия стекла» 12+
12:30, 22:15 Т/с «Тихий Дон» 12+
13:20, 02:30 Провинциальные музеи России. Музей-усадьба Ф.И.Тютчева 12+
13:50 Д/с «Первые в мире. Доктор Сухарова и «Дети дождя» 12+
14:05 Анатолий Адоскин. Линия жизни 12+
15:05 Новости. Подробно. Кино 12+
15:20 «Библиейский сюжет» 12+
15:50 «Белая студия» 12+
17:40 К 160-летию Санкт-Петербургской консерватории. Композиторы 12+
18:25 Цвет времени. Альбрехт Дюрер «Меланхолия» 12+
18:35, 01:25 Д/ф «Дети Солнца. Майя» 12+
19:45 «Главная роль» 12+
20:05 «Правила жизни» 12+
20:30 «Спокойной ночи, малыши!» 12+
20:50 «Абсолютный слух» 12+
21:30 Власть факта. «Иран: сопротивление и развитие» 12+
23:05 Д/ф «Сокровища Московского Кремля. Екатерина Великая» 12+

ЛЕЧЕНИЕ АЛКОГОЛИЗМА
Сайт: doctor-tomsk.ru. Тел. 8(38-22) 22-51-89
Лиц. ЛО-70-01-001614 от 02.07.2015 г.
О возможных противопоказаниях проконсультируйтесь у лечащего врача

19:10, 03:20 Т/с «Крёстный» 16+
20:05, 04:10 Д/ф «Хомо Сапиенс: история вида. Адаптация приматов» 12+
21:00 «Моя история. Виктор Слипенчук» 12+
21:45 Д/п «Конструкторы будущего. Мой помощник-робот» 12+
01:00 Х/ф «Тема» 12+
02:35 «За дело! Поговорим» 12+
05:00 «Свет и тени» 12+
05:30 «ОТРажение. Главное» 12+
08:05 «Потомки. Лобачевский. Коперник геометрии» 12+
08:35 «Большая страна» 12+
09:30 Д/ф «Книжные аллеи. Адреса и строки. Петербург Мережковского» 12+

МИР
05:00 Мультфильмы 6+
06:50, 01:05 «Наше кино. История большой любви» 12+
07:15, 10:10 Т/с «Лучше не бывает» 12+
10:00, 13:00, 16:00, 18:30 Новости 12+
13:15, 17:55 «Дела судебные. Деньги верните!» 16+
14:05, 16:15 «Дела судебные. Битва за будущее» 16+
15:10 «Дела судебные. Новые истории» 16+
17:05 «Мировое соглашение» 16+
18:50, 19:25, 20:10 «Игра в кино» 12+
20:50 Ток-шоу «Слабое звено» 12+
21:45 Шоу «Назад в будущее» 16+
22:40 Т/с «Меч-2» 16+
01:30 Х/ф «Белый клык» 0+
02:50 Т/с «Развод» 16+

ПЯТНИЦА
05:00, 04:00 «Чёрный список» 16+
06:00, 01:50, 03:40 «Пятница news» 16+
06:20 «Кондитер» 16+
08:30 Т/с «Комиссар Рекс» 16+
10:30 «На ножах» 16+
12:30, 19:00 «Король десертов» 16+
14:20 «Битва шефов» 16+
20:30 «Вундеркинды» 16+
23:20 «Умный дом» 16+
00:00 Т/с «Шторм» 18+
02:10 Т/с «Сверхъестественное» 16+

ЗВЕЗДА
05:25 Т/с «Новый год в ноябре» 16+
07:00 «Сегодня утром» 12+

АВТОРЕМОНТ

- Растачивание, шлифование коленчатых валов, блоков цилиндров
- Капитальный ремонт двигателей автомобилей, тракторов
- Ремонт головок блоков шатунов, постелей блоков
- Токарные услуги любой сложности
- Фрезерные работы
- Запчасти
- Услуги самосвала

Тел.: 8-906-949-92-07, 8-913-861-47-78
Адрес: ул. Ивана Буева, 72/2, бокс №4

СРЕДА, 23 НОЯБРЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ
05:00 «Доброе утро» 0+
09:00, 12:00, 15:00, 18:00, 03:00 Новости 12+
09:20 «АнтиФейк» 16+
09:55 «Жить здорово!» 16+
10:45, 12:15, 15:15, 18:20, 23:45, 03:05 «Информационный канал» 16+
21:00 Время 12+
21:45 Т/с «Шифр» 16+
22:45 «Большая игра» 16+

РОССИЯ 1
05:00, 09:30 «Утро России» 12+
09:00, 14:30, 21:05 Вести. Местное время 12+
09:55 «О самом главном». Ток-шоу 12+
11:00, 14:00, 16:00, 20:00 Вести 12+
11:30, 17:30 «60 Минут». Ток-шоу 12+
14:55 «Кто против?» Ток-шоу 12+
16:30 «Малахов» 16+
21:20 Т/с «Баренцево море» 16+
22:20 «Вечер с Владимиром Соловьёвым» 12+
01:00 «Судьба человека с Борисом Корчевниковым» 12+
03:00 Т/с «Личное дело» 16+

МАТЧ ТВ
10:00, 13:05, 16:15 Новости 12+
10:05, 04:00 Все на Матч! 12+
13:10 Футбол. «Чемпионат мира-2022». Франция - Австралия 0+
15:15 «Оазис футбола» 0+
16:20 Футбол. «Чемпионат мира-2022». Обзор 0+
16:45, 05:10 Футбол. «Чемпионат мира-2022». Марокко - Хорватия 0+
19:00, 22:00, 01:00 «Катар-2022». Все на футбол! 0+
19:45, 07:15 Футбол. «Чемпионат мира-2022». Германия - Япония 0+
22:45 Футбол. «Чемпионат мира-2022». Испания - Коста-Рика 0+
01:45 Футбол. «Чемпионат мира-2022». Бельгия - Канада 0+
04:45 «Футбол после полуночи» 16+
09:20 Международные соревнования «Игры дружбы-2022». Плавание 0+

НТВ
04:55 Т/с «Улицы разбитых фонарей» 16+

06:30 «Утро. Самое лучшее» 16+
08:00, 10:00, 13:00, 16:00, 19:00, 23:35 Сегодня 12+
08:25, 10:35 Т/с «Лесник» 16+
13:25 «Чрезвычайное происшествие» 16+
14:00 «Место встречи» 16+
16:45 «За гранью» 16+
17:50 «ДНК» 16+
20:00 Т/с «Спецбат» 16+
22:10, 00:00 Т/с «Скорая помощь» 16+
00:30 Д/с «Англия - Россия. Коварство без любви» 16+
01:30 Т/с «Профиль убийцы» 16+

СТС
07:00, 06:50 «Ералаш» 0+
07:05 М/с «Три кота» 0+
07:15 М/с «Драконы и всадники Олуха» 6+
08:00 М/с «Приключения Вуди и его друзей» 0+
09:00, 19:30, 20:00, 20:30 Т/с «Гости из прошлого» 16+
09:55 «Уральские пельмени. Смехbook» 16+
10:10 Т/с «Сеня-Федя» 16+
13:25 Т/с «Кухня» 12+
21:00 Х/ф «Люди в чёрном-2» 12+
22:45 Х/ф «Люди в чёрном-3» 12+
00:55 Х/ф «Добро пожаловать в семью» 16+
03:10 Т/с «Воронины» 16+
04:00 «б кадров» 16+
06:30 Мультфильмы 0+

ТВ-ЦЕНТР
06:00 «Настроение» 12+
08:10 «Доктор И...» 16+
08:50 Х/ф «Некрасивая подружка. Эффект бабочки» 12+
10:40 «Любимый вождя» 12+
11:30, 14:30, 17:50, 22:00 События 16+
11:50 Х/ф «Старая гвардия» 12+
13:40, 05:10 «Мой герой. Лариса Лукина» 12+
14:50 «Город новостей» 16+
15:05, 02:45 Т/с «Анатомия убийства» 12+
16:55 Д/ф «Звёздные алиментщики» 16+
18:10 Х/ф «Некрасивая подружка» 16+

02:15 Д/с «Первые в мире. Люстра Чижевского» 12+

ОТР
10:00 «За дело! Поговорим» 12+
10:40, 14:10, 21:00 Т/с «Мама - детектив» 12+
11:30, 15:00 «Календарь» 12+
12:00, 16:00, 17:10, 22:00, 23:20 «ОТРажение» 12+
14:00, 17:00, 19:00, 23:00 Новости 12+
15:30 Д/ф «Книжные аллеи. Адреса и строки. Петербург Довлатова» 12+
19:10, 03:20 Т/с «Крёстный» 16+
20:05, 04:05 Д/ф «Хомо Сапиенс: история вида. Конец пути» 12+
01:00 Х/ф «Без свидетелей» 12+
02:35 «На приёме у главного врача с Марьяной Лысенко» 12+
05:00 «ОТРажение. Главное» 12+
08:35 «Большая страна» 12+
09:30 Д/ф «Книжные аллеи. Адреса и строки. Петербург Майкова» 12+

МИР
05:00, 03:00 Т/с «Развод» 16+
05:05, 01:10 «Наше кино. История большой любви» 12+
05:45, 10:10 Т/с «Светлана» 16+
10:00, 13:00, 16:00, 18:30 Новости 12+
13:15, 17:55 «Дела судебные. Деньги верните!» 16+
14:05, 16:15 «Дела судебные. Битва за будущее» 16+
15:10 «Дела судебные. Новые истории» 16+
17:05 «Мировое соглашение» 16+
18:50, 19:25, 20:10 «Игра в кино» 12+
20:50 Ток-шоу «Слабое звено» 12+
21:45 Шоу «Назад в будущее» 16+
22:40 Т/с «Меч-2» 16+
01:35 Х/ф «Свинка и пастух» 0+

ПЯТНИЦА
05:00, 04:10 «Чёрный список» 16+
05:50, 01:50, 03:40 «Пятница news» 16+
06:20 «Кондитер» 16+
08:30 Т/с «Комиссар Рекс» 16+
10:30 «Новые пацанки» 16+
14:40, 19:00 «Адский шеф» 16+
16:50 «На ножах» 16+
21:00 «Битва шефов» 16+
23:00 «Теперь я Босс!» 16+
00:00 Т/с «Шторм» 18+
02:20 Т/с «Сверхъестественное» 16+

ЗВЕЗДА
05:05 Х/ф «Русская рулетка (женский вариант)» 16+
07:00 «Сегодня утром» 12+
09:00, 13:00, 18:00, 20:30 Новости дня 16+
09:20, 01:45 Т/с «Россия молодая. Беда за бедой» 12+
10:45, 18:15 Специальный репортаж 16+
11:20, 21:15 «Открытый эфир». Ток-шоу 16+
13:20, 15:05, 03:55 Т/с «На всех широтах...» 16+
15:00 Военные новости 16+
18:50 Д/с «Битва оружейников. Боевые машины пехоты. БМП-1 против М113 и «Marder-1» 16+
19:40 Д/с «Секретные материалы» 16+
22:55 «Между тем» 12+
23:25 Т/с «Тасс уполномочен заявить...» 12+
02:50 Д/ф «Бой за берет» 12+
03:20 Д/ф «Раздвигая льды» 12+

МИР
05:00, 03:00 Т/с «Развод» 16+
05:05, 01:10 «Наше кино. История большой любви» 12+
05:45, 10:10 Т/с «Светлана» 16+
10:00, 13:00, 16:00, 18:30 Новости 12+
13:15, 17:55 «Дела судебные. Деньги верните!» 16+
14:05, 16:15 «Дела судебные. Битва за будущее» 16+
15:10 «Дела судебные. Новые истории» 16+
17:05 «Мировое соглашение» 16+
18:50, 19:25, 20:10 «Игра в кино» 12+
20:50 Ток-шоу «Слабое звено» 12+
21:45 Шоу «Назад в будущее» 16+
22:40 Т/с «Меч-2» 16+
01:35 Х/ф «Свинка и пастух» 0+

ПЯТНИЦА
05:00, 09:00, 13:00, 17:30 «Известия» 16+
05:25 Х/ф «Шугалей-2» 16+
07:35, 08:25, 09:30, 10:10, 11:05, 12:05 Т/с «Легавый-2» 16+
08:55 «Знание - сила» 0+
13:20, 04:35 Х/ф «Шугалей-3» 16+
15:30, 16:20, 17:25, 18:00, 18:55 Х/ф «Батальон» 16+
19:55, 20:45, 21:35, 00:30, 01:15, 01:50, 02:30 Т/с «След» 16+
22:25, 23:15 Т/с «Великолепная пятёрка 5» 16+
00:00 «Известия. Итоговый выпуск» 16+
03:05, 03:40, 04:10 Т/с «Детективы» 16+

ДОМАШНИЙ
06:30, 05:10 «По делам несовершеннолетних» 16+
09:00, 04:20 «Давай разведёмся!» 16+
10:00, 02:40 «Тест на отцовство» 16+
12:10, 01:00 Д/с «Понять. Простить» 16+
13:15, 23:00 Д/с «Порча» 16+
13:45, 00:05 Д/с «Знахарка» 16+
14:20, 00:35 Д/с «Верну любимого» 16+
14:50 Х/ф «Между светом и тенью» 16+
19:00 Х/ф «Между нами выпал снег» 16+
01:50 Т/с «Восток-Запад» 16+

АККУМУЛЯТОРЫ
ОТ КОМПАНИИ «ВОЯЖ»

Г. Асино, ул. Станционная, 16
Тел.: 2-13-00, 8-913-860-90-77
79138275723@yandex.ru

ЗИЛ (самосвал, двойные борта)
ГОРБЫЛЬ пиленый,
хвойный, осиновый, березовый,
Пенсионерам - скидка*
Тел. 8-953-921-90-22

ГОРБЫЛЬ,
ПЕРЕГНОЙ, НАВОЗ, ЗЕМЛЯ,
ГЛИНА, ОТСЫПНОЙ ГРУНТ,
ЩЕБЕНЬ, ПЕСОК, ГРАВИЙ
УСЛУГИ СПЕЦТЕХНИКИ:
самосвал 15 т, 25 т,
погрузчик, полуприцеп,
автокран, экскаватор
Тел. 8-953-913-00-66

ЗИЛ (самосвал, двойные борта)
ГОРБЫЛЬ пиленый, сухой,
хвойный, осиновый, березовый
Тел. 8-901-608-48-49

ДРОВА (КамАЗ 20 т);
ГОРБЫЛЬ хвойный,
ОСИНОВЫЙ (6 м, 4 м);
КРУГЛЯК хвойный
(4 м, сухой)
Тел. 8-953-916-27-22

ПРОДАЮ

НЕДВИЖИМОСТЬ

- КОМНАТУ в 2-комн. квартире с возможностью выкупа квартиры полностью. Тел. 8-952-802-75-66 (vatsan).
- 2-комн. КВАРТИРУ (51 м², 3-й этаж, без ремонта) по ул. Ленина, 31. Тел. 8-906-950-47-90.
- 2-комн. благ. КВАРТИРУ. Тел. 8-961-888-32-65.
- 3-комн. благ. КВАРТИРУ в 4-квартирном доме (1-й этаж, 67,5 м², район гос. автозаправки, возле дома приусадебный участок). Тел. 8-952-152-22-21.
- 3-комн. КВАРТИРУ (ремонт, 3-й этаж) по ул. Рабочей, 91. Тел. 8-953-926-76-69.
- 3-комн. КВАРТИРУ по ул. 370 стр. дивизии. Тел. 8-905-990-87-90.
- ДОМ по ул. 9 Мая, 6 или меняю на 1-комн. квартиру в р-не Горы. Тел. 8-905-990-87-90.
- ДОМ (земля 15 соток) по ул. Войкова, рядом проходят газ и водоснабжение. Тел. 8-913-851-71-65.
- ДОМ по ул. Заводской, 19 (500 тыс. руб.). Тел. 8-962-777-40-47.
- ДОМ. Тел. 8-952-158-71-05.
- капитальный ГАРАЖ с небольшим погребом, можно под сарай, требует ремонта. Тел. 8-906-947-30-55.

ТЕХНИКА

- LADA Vesta GFL 130, пробег 125 тыс. км, 2016 г/в, 630

СДАМ/СНИМУ

- СДАМ КВАРТИРУ. Тел. 8-952-892-29-94.
- СДАМ 2-комн. КВАРТИРУ в р-не Дружбы. Тел. 8-953-916-57-92.
- СДАМ КВАРТИРУ, все есть. Тел. 8-901-614-29-47.
- СДАМ 1-комн. КВАРТИРУ по адресу: ул. Рабочая, 91 (10000 + ком. услуги полностью). Тел. 8-923-402-55-77.

СДАЮТСЯ

торговые, складские и офисные **ПОМЕЩЕНИЯ**
разной площади и **ГАРАЖИ**.
Тел. 8-913-824-44-54.

ЕВРОВАГОНКА
ПОЛОВАЯ РЕЙКА
ПЛИНТУС
НАЩЕЛЬНИК
ОКАЗЫВАЕМ УСЛУГИ
ПО СУШКЕ
ПИЛОМАТЕРИАЛА
Адрес: г. Асино,
ул. Ленина 127/4, р-н ПМК
Тел. 8-903-952-88-01

ГОРБЫЛЬ пиленый
сухой,
хвойный, осиновый, березовый;
ДОМАШНИЙ НАВОЗ
Тел.: 8-952-800-32-77,
8-996-637-64-05
Быстрая доставка*

ГОРБЫЛЬ пиленый, крупный
(берёза, хвоя, осина). Долготьём
ОПИЛКИ сухие
НАВОЗ - ПЕРЕГНОЙ
Тел.: 8-952-164-20-28, 8-913-114-95-53

ГОРБЫЛЬ хвойный,
березовый,
сухой, пиленый,
долготьём, в укладку
Тел. 8-903-953-89-30
Быстрая
доставка*

ДРОВА
пиленые
(хвоя, КамАЗ)
Тел. 8-913-822-00-29

ДРОВА чурками, сухие.
ГОРБЫЛЬ березовый
(2 м),
СРЕЗКА (хвоя, 2 м,
КамАЗ-самосвал).
Тел. 8-953-912-09-33.

ГОРБЫЛЬ
пиленый сухой (хвоя),
сырой (хвоя, береза, осина)
Тел. 8-952-881-92-41

КЕРАМЗИТОБЛОК
ШЛАКОБЛОК
ПЕСКОБЛОК
Тел. 8-960-969-48-11

ДАРОМ

- ОТДАМ в добрые руки КОШЕЧЕК и КОТИКА. Тел. 8-906-955-20-54.
- ОТДАМ в хорошие руки подросткового щенка. Тел. 8-906-957-88-36.
- ОТДАМ КОШЕЧКУ-КОТЕНКА трехшерстную в добрые любящие руки. Тел. 8-953-929-13-05.
- ОТДАМ в добрые руки КОШЕЧКУ (4 мес.). Доставка на дом, к лотку приучена. Тел. 8-913-800-89-91.
- ОТДАМ КОТЯТ. Тел. 8-952-892-35-17.
- ОТДАДИМ ЩЕНКОВ и взрослых СОБАК. Тел. 8-953-921-75-47.

КУПЛЮ

- швейную МАШИНКУ. Тел. 8-952-164-66-87.
- КРС, КОНЕЙ, БАРАНОВ, СВИНЕЙ. Можно мясом. Тел. 8-952-755-12-12.

КУПЛЮ
БЫКОВ, КОРОВ,
КОНЕЙ, БАРАНОВ
Можно живым весом
Забой скота бесплатно
Тел.: 8-923-419-20-50,
8-905-992-67-13

ЗАКУПАЕМ
МЯСО КРС
Можно живым весом
Тел.: 8-952-156-81-55,
8-923-433-56-00

ПОТЕРЯН КЛЮЧ-БРЕЛОК от машины
в р-не от ул. Сельской до ул. Толстого.
Тел. 8-953-911-93-75.

КАДАСТРОВЫЕ РАБОТЫ
- технические планы на все виды объектов
- акты обследования
- межевание земельных участков
ВЫНОС ГРАНИЦ
ПРОЕКТЫ
ЗДАНИЯ • СООРУЖЕНИЯ • ПОМЕЩЕНИЯ • ЗЕМЕЛЬНЫЕ УЧАСТКИ
Адрес: г. Асино, ул. им. Ленина, 66, офис 217
E-mail: nmalorosslyanova@list.ru
Тел. 8(906)198-16-61. Заявки принимаются по телефону

Рекламный отдел
газеты «Образ Жизни»:
(8-38241) 2-27-01

ВАКАНСИИ

- ТРЕБУЕТСЯ ВОДИТЕЛЬ кат. «Е». Тел. 8-905-089-38-17.
- ИЩУ работу СВАРЩИКА-МОНТАЖНИКА, временную. Разовую. Тел. 8-952-179-60-87.
- ИЩУ работу ГРУЗЧИКА. Тел. 8-913-808-57-67.

ТРЕБУЕТСЯ ПРОДАВЕЦ
разливных напитков.
Тел. 2-47-33 (звонить с 9-00 до 16-00).

ТРЕБУЕТСЯ МАСТЕР
цеха
лесопиления
Тел. 2-80-28

ТРЕБУЕТСЯ УЧЕТЧИК
лесоматериалов
Тел. 2-80-28

ОРГАНИЗАЦИИ ТРЕБУЕТСЯ
СОТРУДНИК службы безопасности
(бывший сотрудник ОУР МВД,
оперативной службы ФСБ), з/п от 30000 руб.
Тел. 8-960-900-39-89 (Алексей Викторович)

В суд. участок №1 судебного района ТО
ТРЕБУЕТСЯ СЕКРЕТАРЬ СУД. УЧАСТКА
(ДЕЛОПРОИЗВОДИТЕЛЬ).
Требования: высшее образование (предпочтительно юриспруденция, документооборот).
Условия: служебный контракт на неопределенный срок, полный соцпакет, ежегодный отпуск от 33 к/дней, стабильная з/п от 23000 руб. до 28000 руб.
Тел. 8(3822) 615-207.

В с. Ново-Кусково срочно ТРЕБУЮТСЯ:
• ВОДИТЕЛЬ топливозаправщика (кат. «С», св-во ДОПОГ)
• ВОДИТЕЛЬ кат. «СЕ»
• главный МЕХАНИК
Официальное трудоустройство, стабильная з/п
Звоните! Тел. 8-962-778-26-72

НА СВИНОКОМПЛЕКС В С. КУЯНОВО
СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ:
- ТРАКТОРИСТ на МТЗ с куном (кат. «С»)
- РАБОЧИЙ на участок производства (дезинфектор)
Стабильные выплаты, доставка служебным автобусом (из сёл Первомайского, Беляя, Крутоложного, Торбеева, Уйданова). Тел. 8-962-778-26-72

УГОЛЬ «Белово»
отборный (50 - 300), 1 т/5300 руб., 40 кг/250 руб., 30 кг/200 руб., 20 кг/130 руб.;
«Балахтинский» (семечка 5 - 25, орех 20 - 50), 20 кг/130 руб.
ГОРБЫЛЬ хвойный, пиленый, сухой, крупный (ГАЗ), 4000 руб., колотый - 6000 руб.
ПИЛОМАТЕРИАЛ обрезной в наличии и под заказ: брус, 11500 руб.; тес, плаха, 10000 руб.; некондиция от 2 до 5 м, 7000 руб.
Доставка.
Тел.: 8-952-152-72-38, 8-952-158-72-44.

МЕНЯЮ

- 2-комн. КВАРТИРУ в центре и ГАРАЖ на благ. ДОМ. Тел. 8-906-957-88-36.

21 ноября с 10-00 до 16-00 в Бизнес-инкубаторе
Кировское обувное предприятие принимает
ОБУВЬ НА РЕМОНТ
Полное и частичное обновление,
замена подошв, смена фасона и мн. др.
Качество фабричное. Гарантия.

УСЛУГИ

На правах рекламы

- РЕМОНТ КВАРТИР. Тел. 8-913-117-56-28.
- УСЛУГИ ЭЛЕКТРИКА. Тел.: 8-952-176-61-19, 8-952-686-79-42.
- ПАРИКМАХЕР с выездом на дом. Тел. 8-952-897-16-25.
- РЕМОНТ СТИРАЛЬНЫХ МАШИН, БОЙЛЕРОВ. Тел. 8-909-545-29-26.

КомпЭл-сервис
РЕМОНТ
• телевизоров
• ноутбуков
• компьютеров
ул. им. Ленина, 2
тел. 2-25-30

МАСТЕР НА ЧАС
✓ мелкосрочный ремонт
✓ косметический ремонт
Тел. 8-952-679-58-08
СУХАЯ ЧИСТКА ПОДУШЕК
с. Первомайское,
ул. Гончарова, 3/7
Тел. 8-906-959-71-98

РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКОВ, СТИРАЛЬНЫХ МАШИН
Реклама
Работаю по г. Асино и району (50 км)
Тел. 8-923-457-88-12 (мастер Александр Владимирович)

Ремонт бытовой техники
• Ремонт стиральных машин
• Ремонт посудомоечных машин
• Ремонт бойлеров, пылесосов
• Ремонт электроплит и СВЧ-печей
ЗАПЧАСТИ в наличии и под заказ
Наш адрес: г. Асино, ул. Гончарова, 124
8-901-612-90-64 (есть ватсап)
8-909-545-29-26
Пенсионерам, постоянным клиентам - **СКИДКИ**

ИЗГОТОВЛЕНИЕ ПОД ЗАКАЗ:
• ИЗДЕЛИЯ ХУДОЖЕСТВЕННОЙ КОВКИ (ЗАБОРЫ, ВОРОТА, ОГРАДЫ, ЛЕСТНИЦЫ)
• КОТЛЫ, ПЕЧИ
• ЛЮБЫЕ МЕТАЛЛОКОНСТРУКЦИИ
МОНТАЖ СИСТЕМ ОТОПЛЕНИЯ
Адрес: г. Асино, ул. имени Ленина, 170/5 (напротив пункта техосмотра автотранспорта)
Тел. 8-906-949-43-91

СТИРКА КОВРОВ И ПЛЕДОВ
С доставкой на дом в любую погоду, круглый год!
Часы работы: с 14-00 до 19-00, выходной понедельник
Мы находимся: г. Асино, ул. Южная, 2
Тел. 8-983-237-65-75

ЭЛЕКТРИК ЭЛЕКТРОМОНТАЖНЫЕ РАБОТЫ любой сложности (офисы, коттеджные дома, квартиры, промышленные установки), ПОДКЛЮЧЕНИЕ ЭЛЕКТРОПЛИТ, БОЙЛЕРОВ и т.д. РЕМОНТ
Гарантия, качество
Тел. 8-952-155-14-69

САНТЕХНИКА от А до Я
- монтаж теплых полов
- профессиональный монтаж систем отопления, водоснабжения домов и коттеджей
- установка водосчетчиков, бойлеров, раковин, унитазов
Качество! Гарантия!
Тел.: 8-913-866-30-00, 8-923-423-10-11

САНТЕХНИЧЕСКИЕ РАБОТЫ
• Установка водосчетчиков, унитазов, бойлеров
• Монтаж водопровода, канализации
• Прочистка канализации
Тел. 8-952-895-57-74

Мужские руки
(помогу в ремонте и по хозяйству)
Тел. 8-923-446-21-06

Рекламный отдел газеты «Образ Жизни»:
(8-38241) 2-27-01

Магазин «Фруктовый мир»
Работаем с 8-00 до 22-00. Без перерыва и выходных
ФРУКТЫ, ОВОЩИ в ассортименте
Продукты и промышленные товары
г. Асино, ул. Крайняя, 37, тел. 8-901-614-67-14

Единая социальная диспетчерская служба ПО ТРАНСПОРТИРОВКЕ УСОПШИХ В МОРГ
Тел. 8-952-163-53-53
В этот день все ваши проблемы возьмём на себя

«Берёзовая роща»
ПОЛНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ПОХОРОННОГО ПРОЦЕССА ОТ 8000 РУБ.
ТРАНСПОРТИРОВКА УСОПШИХ В МОРГ - БЕСПЛАТНО
ПРОЩАЛЬНЫЙ ЗАЛ - БЕСПЛАТНО
СКИДКА пенсионерам и жителям сельской местности*
Специализируемся на продаже НЕДОРОГИХ И ЭЛИТНЫХ ПАМЯТНИКОВ
Наш адрес: ул. Ленина, 156
Тел.: 8-983-340-90-62 (круглосуточно), 8-983-340-90-86

Мы ничего не можем изменить, мы можем только Вам помочь
Городская похоронная служба
ТРАНСПОРТИРОВКА УСОПШИХ В МОРГ – БЕСПЛАТНО И КРУГЛОСУТОЧНО
ЗАХОРОНЕНИЕ от 8000 руб.
Тел. 8-952-892-13-19
Да храни Вас бог!

ритуальная служба **«АРХАНГЕЛ»** ИП Савенко В.В.
8-952-163-53-53 (КРУГЛОСУТОЧНО)
8-952-897-37-11 (МАГАЗИН)
• Оформление договора на ритуальные услуги.
• Оформление документов, в т.ч. для получения пособия на погребение (бесплатно)
• Услуги крематория (Томск, Новосибирск).
• Вызов агента на дом
• Транспортировка усопших в морг по городу, в сельской местности и близлежащих областях.
• Заключение договора по благоустройству места захоронения.
• Долговременный уход за местом захоронения.
• Памятники любой сложности с портретом, 100% сходство.
• Дизайнерское оформление венков и корзин
• Качественные и недорогие товары для погребения (одежда, венки, корзины, церковные принадлежности и др.)
ПРЕДОСТАВЛЕНИЕ ЗАЛА
г. Асино, ул. Ленина, 182 (рядом с городским кладбищем).

РЕКЛАМНЫЙ ОТДЕЛ ГАЗЕТЫ «ОБРАЗ ЖИЗНИ»
Тел. (8-38241) 2-27-01

АДМИНИСТРАЦИЯ АСИНОВСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ИНФОРМИРУЕТ!

На территории муниципального образования «Асиновское городское поселение» участились случаи возгорания мусора в мусорных контейнерах.

Одной из причин данного факта является небрежное отношение граждан к складированию горючих отходов. Одни контейнеры поджигают специально, в другие могут бросить непотушенные окурки от сигарет или высыпать горячую золу и шлак, которые являются причиной возгорания бытового мусора.

Возгорание мусорных контейнеров может повлечь за собой следующие серьезные последствия:

- потенциальная угроза проживающим рядом людям, также близости находящимся домам, учреждениям, припаркованным машинам и дорожному имуществу;
- загрязнение окружающей среды вредными веществами;
- горящая зола портит контейнерное оборудование, которое быстро ржавеет, деформируется и подлежит замене.

Убедительно просим жителей частного сектора отнестись с пониманием к вопросу безопасности обращения с отходами и не складировать горячую золу и шлак в контейнеры.

Сообщаем также, что сотрудниками Администрации Асиновского городского поселения при рейдовых мероприятиях, направленных на выявление фактов нарушения Правил благоустройства территории муниципального образования «Асиновское городское поселение», будет составляться материал для привлечения нарушителей к административной ответственности.

«ОСТОРОЖНО, ТОНКИЙ ЛЁД!»

Правила безопасности на льду в осенне-зимний период

Ежегодно в осенне-зимний период на водных объектах гибнут люди, в том числе дети, из-за несоблюдения правил безопасности. Осенний лёд в период с ноября по декабрь, то есть до наступления устойчивых морозов, непрочен. Скрепленный вечерним или ночным холодом, он ещё способен выдерживать небольшую нагрузку, но днём, быстро нагреваясь от просачивающейся через него талой воды, становится пористым и очень слабым, хотя сохраняет достаточную толщину. Настоятельно рекомендуется воздержаться от выхода на водные объекты в период с ноября по декабрь.

Уважаемые родители!

Расскажите своим детям об опасности выхода на непрочный лёд. Интересуйтесь, где ваш ребёнок проводит свободное время. Не допускайте нахождения детей на водоёмах. Особенно недопустимы игры на льду!

Легкомысленное поведение детей, незнание и пренебрежение элементарными правилами — первопричина грустных и трагических последствий.

Чтобы избежать опасности, запомните:

- осенний лёд становится прочным только после того, как установятся непрерывные морозные дни;
- безопасным для человека считается лёд толщиной не менее 10 см;
- переходить водоёмы нужно в местах, где оборудованы специальные ледовые переправы. В местах, где ледовые переправы отсутствуют, при переходе следует обязательно проверять прочность льда палкой;
- лёд непрочен в местах быстрого течения, стоковых вод и бьющих ключей, а также в районах произрастания водной растительности, вблизи деревьев, кустов;
- крайне опасен лёд под снегом и сугробами, а также у берега.

Что делать, если вы провалились и оказались в холодной воде:

- не паникуйте, не делайте резких движений, дышите как можно глубже и медленнее;
- раскиньте руки в стороны и постарайтесь зацепиться за кромку льда, придав телу горизонтальное положение по направлению течения;
- попытайтесь осторожно налечь грудью на край льда и забросить одну, а потом и другую ноги на лёд;
- выбравшись из полыньи, откатывайтесь, а затем ползите в ту сторону, откуда шли, ведь лёд здесь уже проверен на прочность.

В любом случае при возникновении чрезвычайной ситуации необходимо срочно позвонить по телефону 112 (все звонки бесплатны).

Взрослые, не будьте равнодушными, пресекайте попытки выхода детей на лёд, беспечность может обернуться трагедией!

Старший государственный инспектор по маломерным судам центра ГИМС ГУ МЧС России по Томской области В.Ф. ИГОШИН.

Коллектив Асиновского райпотребсоюза выражает глубокое соболезнование Николаю Николаевичу Савловцу по поводу смерти **МАМЫ.**

Её уход — большая потеря и невосполнимая утрата для тех, кто её знал и общался с ней. Светлая память навсегда останется в наших сердцах.

На 85-м году ушла из жизни **ПАЛАГИНА Нина Михайловна.**

На 84-м году ушла из жизни **ГОНЧАРОВА Ольга Хрисанфовна.**

На 55-м году ушла из жизни **КУРБАТОВА Людмила Тимофеевна.**

Светлая им память. Выражаем искреннее соболезнование родным и близким.

Районный совет ветеранов.



Всё для строительства, ремонта и отделки, для отдыха и туризма.

САНТЭЛ
г. Асино, ул. Первомайская, 24-т. 8-913-840-95-42
г. Асино, ул. Советская, 17-т. 8-913-840-95-42

УСЛУГИ

1. Газификация под ключ
2. Грузоперевозки
3. Прокат инструментов
4. Выезд на дом
5. Монтаж сантехники и электротехники

ПРО Ремонт
г. Асино, ул. Первомайская, 24-т. 8-913-840-95-42
www.sanelshop.ru

Магазин «ХОЗЯИН»

предлагает:

- теплицы
- поликарбонат
- садовый инвентарь
- широкий ассортимент лакокрасочной продукции и отделочных материалов
- электротовары
- крепеж
- ДВП, ДСП, ОСБ

Работаем с организациями

ДОСТАВКА * подробности у продавцов

Тел. 8-953-916-00-81
г. Асино, ул. Челюскина, 50 (ежедневно) с 9.00 до 19.00
с. Первомайское, ул. К.Маркса, 23
Тел. 8(38245) 2-13-83

Фенестра **Работаем с региональным материнским капиталом**

ОКНА И ДВЕРИ **РЕМОНТ ОКОН, НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ** **ЗАМЕНА РЕЗИНЫ**

ДВЕРИ входные/ межкомнатные **СЕКЦИОННЫЕ ВОРОТА**

Телефоны:
(8-38241) 2-28-89
8-953-927-40-89
8-961-890-62-81

г. Асино, ул. Клубная, 26а, 1 этаж

ОКНА сервис
ул. им. Ленина, 31

ВНИМАНИЕ!
снижение цен на **ОКНА**

ОКНА, двери
балконы, лоджии

жалюзи, рулонные шторы
гаражные ворота, рольставни

тел.: 3-00-77, 8 952 881 66 28

HOME **АКЦИЯ**

ГОСТИНЫЕ КУХНИ
ПРИХОЖИЕ СПАЛЬНИ
ОФИСНАЯ МЕБЕЛЬ

1\3 ШКАФА
ИЛИ КУХНИ
В ПОДАРОК!

ШКАФЫ-КУПЕ

500 **ПЕРВЫЙ ВЗНОС** **РАССРОЧКА**
за покупку мебели **без банка**

Тел. 22-76-81, 8-903-955-76-81

ИЗГОТОВЛЕНИЕ МЕБЕЛИ

КУХНИ
ШКАФЫ-КУПЕ
ЛЮБАЯ КОРПУСНАЯ МЕБЕЛЬ НА ЗАКАЗ

Тел. 8-952-175-72-98

МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА **САЙДИНГ** **ОНДУЛИН**
ШТАКЕТНИК **ПРОФНАСТИЛ** **ВОДОСТОК** **ПЛОСКИЙ ЛИСТ**

ОКНА

ПОСТУПЛЕНИЕ ЭЛЕКТРОГИРЛЯНД от 245 р.

СТРОИТЕЛЬНЫЕ МАТЕРИАЛЫ
ТОВАРЫ ДЛЯ САДА И ОГОРОДА
СНЕГОУБОРОЧНЫЙ ИНВЕНТАРЬ
ДСП ДВП ГКЛ ФАНЕРА ОСБ
ВИНИЛОВЫЙ ГИБКАЯ ФАСАДНЫЕ
САЙДИНГ ЧЕРЕПИЦА ПАНЕЛИ
ЛИНОЛЕУМ СВЕТИЛЬНИКИ
ИНСТРУМЕНТ КАРНИЗЫ
ОБОИ ЭЛЕКТРОИНСТРУМЕНТ
ЭЛЕКТРИКА СТЕНОВЫЕ ПАНЕЛИ
УТЕПЛИТЕЛИ САНТЕХНИКА
ПРОФИЛЬНЫЕ РЕЗЕРВУАРЫ
САМЫЕ СМЕЛОВЫЕ ТУМЫ
ПЕЧНОЕ ЛИТЬЕ МЕТАЛЛОПРОКАТ
ПЕЧИ ДИВАНЬ ТРУБЫ ПРОВОД ВРЕТ АРМУРА

Еженедельная АКЦИЯ!!!
с 21.11 по 27.11.22г.
УТЕПЛИТЕЛИ СКИДКА до 20%

г. АСИНО
9:00 - 18:00
воскр. 10.00 - 17.00
т. 3-21-05
ул. 378 Стр. Демкина, 32

Асино Строй

ДЛЯ ТЕХ, КТО ВЫБИРАЕТ КАЧЕСТВО
Изготовление потолков из пленки европейского качества

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

8-953-921-23-33
Сегодня - замер, завтра - установка!
Замер бесплатно. Работа без пыли
Установка без посредников, без предоплаты

НОВИНКА!!! Фактурные полотна

-30% НА ОДЕЖДУ

постелька
от **899 РУБЛЕЙ**

ПОСТЕЛЬНОЕ БЕЛЬЕ
1,5-сп. хлопок 100%

г. Асино, ул. Станционная, 40/1

ШАПО -20%

НА ТЕПЛЫЕ ШАПКИ И ШАРФЫ ИЗ АНГОРЫ
НА ВЕРЕЖКИ И ПЕРЧАТКИ

г. Асино, ул. Станционная, 40/1

БЫТОВАЯ ТЕХНИКА
МЯГКАЯ МЕБЕЛЬ

Часы работы:
с 10.00 до 18.00

г. Асино, ул. Ленина, 70/1, тел. 2-21-40

Ваша реклама в соцсетях газеты!

Стоимость размещения сразу на трёх площадках - **100 р./сутки**

Образ Жизни ОК

Подобности по тел. (8-38241) 2-27-01

МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА **САЙДИНГ** **УТЕПЛИТЕЛЬ**
ПРОФТРУБА **ШВЕЛЛЕР** **УГОЛОК** **АРМАТУРА**
ЕВРОШТАКЕТ **ОСБ** **ТЕПЛИЦЫ** **ВОДОСТОК**
ПОЛИКАРБОНАТ **ДОСТАВКА БЕСПЛАТНО** **БЕЗ ПРЕДОПЛАТЫ**

ПРОФНАСТИЛ
ОЦИНКОВКА 1900
КРАШЕНЫЙ 2200

ПОЛИФОРМА
г. Асино, ул. Советская, 26
тел. 8-903-955-56-95

ПОЗДРАВИТЕЛЬНЫЕ ФИЛЬМЫ
ИЗ ФОТОГРАФИЙ
к свадьбе, юбилею, дню рождения

Тел. 2-55-98

«ЗОЛОТО РОССИИ»
скидки до -55%

г. Асино
ул. Ленина, 31 тел. 8-913-115-47-47
ул. Ленина, 50/2 тел. 8-913-806-40-47

РАДУГА-М

ВСЕ ВИДЫ ОТДЕЛОЧНЫХ РАБОТ:

- натяжные потолки
- электромонтаж
- сантехнические работы
- ремонт квартир, офисов под ключ

Тел. 8-952-161-61-78

Магазин «Престиж»

Скидки до 30%

г. Асино, ул. Ленина, 33

Магазин «AUTOLAND»

ЗАПЧАСТИ для иномарок

В НАЛИЧИИ И ПОД ЗАКАЗ

Профессиональная консультация и помощь в подборе

БЫСТРАЯ ДОСТАВКА*

г. Асино, ул. им. Ю.Гагарина, 12
Тел. 8-952-184-40-30